
Zdické
NOVINY

ZPRAVODAJ MĚSTA ZDICE

Vydává Město Zdice             Zdarma              Ročník 32              Číslo 336             Leden/Únor 2024

1www.mesto-zdice.cz ✆ MěÚ 311 685 105 E-mail: info@mesto-zdice.cz

 Netradiční pohled na Zdice z dronu.

Rok 2024 ve Zdicích
Vážení zdičtí občané,

přeji vám v roce 2024 vše nej-
lepší jak v rodinné, tak i v pracovní 
oblasti. Pokud se jedná o zdravotní 
kondici, tak aby byla v takové for-
mě, aby vás vaše aktivita neopou-
štěla.

Co se města Zdice týče, tak 
mohu konstatovat, že město Zdice 
je v dobré ekonomické a rozvíjející 
se kondici. V roce 2023 se podaři-

lo navýšit příjmy města a uspořit 
fi nančních prostředků na výdajích 
a to i díky některým projektům 
nezrealizovaným. Z toho důvodu 
budou veškeré tyto prostředky - 37 
milionů korun použity na provoz 
a investice v roce 2024. Samozřej-
mě v obcích a městech nikdy ne-
bude hotovo. Každý občan má jiný 
pohled a nebudou vždy jeho potře-
by v souladu s potřebami města. 

Stále bude co budovat, vždy bude 
co opravovat, vždy bude co plá-
novat. Město Zdice má připraveno 
dostatek projektů. Bohužel vše se 
odvíjí od volných investičních pro-
středků a následně od stanovených 
priorit města.

Tak to bylo vždy, a tak to bude 
i do budoucna. Město Zdice pro le-
tošní rok má připraveny v rozpočtu 
investice, které jsou rozděleny do 
všech možných oblastí. Některé 
nemovitosti v oblasti infrastruktury 
jsou v havarijních stavech. Podle 
mého názoru je město Zdice vel-
mi dobře občansky vybaveno a je 
nutné dále již nerozšiřovat městský 
majetek o nové stavby, které jsou 
náročné na provozování. Je nutné 
stávající nemovitosti opravovat 
a udržovat. Kromě provozu města 
jsou největší fi nanční zátěží v roz-
počtu města investice. Finanční 
zátěží je tedy provoz školy, školky, 
kultury, sportu, hasičů, rekreace, 
úklid města, odpadové hospodář-
ství, veřejné osvětlení, revize, pe-
čovatelské služby a další služby pro 
občany. Financování těchto všech 
oblastí je však v dnešní době ne-
zbytné.

V oblasti investic v roce 2024 
bude po dokončení pro sportovce 
připraveno na zimní sezonu teni-
sové zázemí, které je majetkem 
města. Tenisový oddíl bude provo-
zovat svoji nafukovací halu, která 
překryje tři kurty, na své náklady. 
V nafukovací hale budou vyčleněny 
určité hodiny pro veřejnost. Spor-
tovcům a žákům základní školy 
bude opravena umělá hrací plocha 
za sportovní halou, která již byla 
pro využívání nebezpečná a ne-
splňovala podle předpisů a revizí 
parametry bezpečného sportování. 
Součástí této investice bude i úpra-
va okolí a osvětlení. Další investicí 
je příprava realizace parkoviště za 
zdravotním střediskem. Dále je nut-
né vybudovat odpovídající zázemí 
umýváren a šaten pro zaměstnance 
SaTZM. V letošním roce bude do-
končen projekt kanalizace Černín. 
V loňském roce se dokončení ne-
podařilo a přišli jsme tak o možnost 
žádat v srpnu 2023 o dotaci. Město 
Zdice pro tuto akci zpracovalo vše 
potřebné, ale průběh zpracování 
skončil na jednáních o dotčených 
pozemcích s vlastníky.

dokončení na 2. straně
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Místní poplatek za užívání
veřejného prostranství v roce 2024

Sazba poplatku za užívání veřejného prostranství činí za každý 
i započatý m² užívaného veřejného prostranství a každý i zapo-
čatý den:
a) za provádění výkopových prací 10,– Kč,
b) za provádění výkopových prací 400,– Kč za týden,
c) za umístění zařízení sloužících pro poskytování prodeje 50,– Kč,
d) za umístění zařízení sloužících pro poskytování služeb 10,– Kč,
e) za umístění stavebních zařízení a skládek (zejména lešení, kontejner, 
písek aj.) 5,– Kč,
f) za umístění reklamních zařízení – druhého a každého dalšího 50,– 
Kč,
g) za umístění zařízení cirkusů 10 Kč,
h) za umístění zařízení lunaparků a jiných obdobných atrakcí 10 Kč,
i) za vyhrazení trvalého parkovacího místa 400 Kč za měsíc.

Od poplatku se osvobozují poplatníci v případě umístění prvního ohláše-
ného reklamního zařízení v kalendářním roce.

Kontakt na pokladnu Městského úřadu Zdice:
tel.: 311 512 099, e-mail: pokladna@mesto-zdice.cz.

Změna výše poplatku
za svoz odpadu a ze psů
Od roku 2024 se mění výše místního poplatku za svoz 
komunálního odpadu a ze psů

Komunální odpad
1 000,– Kč / osoba, úleva ve výši 400,– Kč pro věkové skupiny 0-3 let 
a 70 let a více (občan zaplatí 600,– Kč)

Místní poplatek ze psů ve Zdicích a  jeho částech 
Černín a Knížkovice je sjednocen
• Rodinný dům - 200,– Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož 
držitele
• Rodinný dům - osoba starší 65 let - 100,– Kč za prvního a za každé-
ho dalšího psa téhož držitele
• Bytový dům - 700,– Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož 
držitele
• Bytový dům - osoba starší 65 let - 200,– Kč za prvního a za každého 
dalšího psa téhož držitele

Ohlašovací povinnost u poplatku ze psů:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové po-
vinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším tří měsíců, nebo ode 
dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen ohlá-
sit také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, 
darování nebo prodej).

Poplatky lze zaplatit:
a) v pokladně MěÚ Zdice v úředních hodinách (lze platit kartou)
b) upřednostňujeme platbu převodem na bankovní účet města
č. 362 654 319/0800
VS pro poplatek za komunální odpad je rodné číslo každé osoby
VS pro poplatek ze psů je 1341 + číslo popisné.
Je možno hradit více osob jednou platbou (v  případě bezhotovostní 
platby prosíme o identifikaci osob ve zprávě pro příjemce).

Splatnost poplatků je od 1. 1. 2024 do 31. 5. 2024.

pokračování z 1. strany
Ve staré budově ZŠ Komenské-

ho se realizuje projekt vybudování 
zázemí pro stavební úřad, archív 
stavebního úřadu a městského úřa-
du, zrekonstruují se kanceláře, so-
ciální zázemí a  byt pro školníka. 
V  budově je situována pobočka 
Základní umělecké školy Beroun 
a soukromá škola Radostná. Po re-
konstrukci této budovy bývalé staré 
základní školy zde bude umístěn 
stavební úřad.

Následně je nutné sledovat vy-
hlášení dotací na vybudování nové 
tělocvičny pro druhý stupeň základ-
ní školy v  Žižkově ulici, jelikož 
letos bude připraven projekt. Ve 
společenském klubu budou probíhat 
drobné úpravy sálu, oprava střechy 
a  zázemí pro učinkující. Bohužel 
projekt na rekonstrukci kina je zá-
vislý na možnosti získání dotace. Ve 
stejné situaci je žádost o dotační ti-
tul na opravu Domu sportu v areálu 
SaTZM. V Knížkovicích bude pře-
dána nově zrekonstruovaná budova 
na návsi čp. 10 místním občanům 
do užívání a pro všechny generace 
občanů obce na různé akce. Provoz 
bude mít na starosti SaTZM a vyu-
žití bude zejména pro osadní výbor 
Knížkovice.

V  současné době začala oprava 
v  ul. Vorlova, kde bude opraven 
nejstarší chodník ve Zdicích. Za-
jímavé je vidět logo firmy HONS 
a jejich razítko na současném chod-
níku. Cena v roce 1936 byla za je-
den metr čtvereční 32,– Kč.

Součástí obnovy tohoto území 
bude v  této problematické křižo-
vatce vybudování přechodu pro 
chodce, který zde byl po složitých 
jednáních povolen.

Po zlepšení klimatických pod-
mínek bude dokončena oprava ko-
munikace, která vede na lávku přes 
dálnici k bývalému Depu Zdice a na 
fotbalové a volejbalové hřiště, které 
jsou již majetkem města Zdice.

Pro rok 2024 se počítá i s inves-
ticemi na další opravy chodníků 
a komunikací.

Dalším projektem, kterým se 
bude město zabývat, je vybudová-
ní vlastní fotovoltaické elektrárny 
na budovách, které město vlastní. 
Město získalo dotaci na vybudování 
těchto fotovoltaických elektráren.

Dále budou probíhat přípravy 
na vybudování více parkovacích 
míst v  ul. Velizská, která vede na 
hřbitov. V  letošním roce by měly 
proběhnout přípravné práce od spo-

lečnosti ČEZ, která musí realizovat 
přeložky sítí podle projektu tak, aby 
náš projekt mohl být realizován.

Investice jsou uvolněny také pro 
Sportovní a  technické zařízení na 
nákup potřebné techniky a zejména 
na obměnu technického vybavení. 
Jedná se o multikáru, sekačky, vy-
savač pro koupaliště, el. vysavač 
pro úklid centra města a  další in-
vestice, které půjdou do městské in-
frastruktury, kterou obhospodařují 
v rámci zřizovací listiny.

Pokud se jedná o  provozování 
odpadového hospodářství, tak letos 
nás čeká výběrové řízení na firmu, 
která provozuje jeho svoz a uložení. 
Pro letošní rok jsme udělali v rámci 
vyhlášky města několik finančních 
úlev pro občany a následně připra-
vujeme nějaké změny pro zlepšení 
třídění a  vyvážení komunálního 
odpadu, papíru, plastu a bioodpadu.

To je jenom několik zmínek 
o  tom, co město Zdice v  rámci 
provozu pro rok 2024 čeká.V pří-
pravě jsou i  další realizace, které 
se budou týkat volnočasových 
a rekreačních aktivit, o kterých vás 
budu v  průběhu roku informovat. 
K tomu jsou před námi každodenní 
starosti a  podané žádosti, názory 
a  připomínky vás, občanů, které 
se snažíme v rámci možností vyři-
zovat společně s pracovníky měst-
ského úřadu a dalšími technickými 
zaměstnanci.

Městský úřad je vám otevřen 
nejenom v  písemném styku, ale 
i k osobním jednám, která jsou vždy 
upřímnější, osobnější a rychlejší. Je 
vybudováno i  dostatek informač-
ních kanálů, které jsou k dispozici 
zdickému občanovi, který chce být 
informován.

Přeji vám krásné žití v  našem 
městě a  spokojenost se službami. 
Krásný a  spojený rok 2024. Zdice 
mají budoucnost.

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

Rok 2024 ve Zdicích
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Ohlédnutí za koncem roku
v Domově V Zahradách Zdice

Doba adventu je čas, kdy se v Domově V Zahradách stále něco dělo. Rádi bychom touto cestou poděkovali nejen Městskému úřadu Zdice, ale každé-
mu, kdo přišel potěšit, dát našim seniorům trochu radosti a podílel se na konání těchto akcí. Bylo to Zahájení adventu, kde vystoupily děti z místní školy 
a školky, skupina Pokus a náš patron, zpěvák Patrik Stoupa. Potěšit naše klienty přijela 12. prosince skupina Memento. Úžasným zážitkem bylo 19. prosince 
vystoupení dětí z Mateřské školky na předvánočním setkání se zástupkyněmi zdického Městského úřadu, které přinesly a osobně každému předaly dárečky 
a popřály zdraví do nového roku. Dana Weissová
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Poslední lednový páteční večer jsme se sešli v Městské knihovně ve 
Zdicích v požehnaném počtu, abychom vyzkoušeli techniku meditační 
kresby zvanou Zentagle. -lj-

Za zábavou do knihovny
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Dne 26. října 2023 přivítal stra-
rosta města Zdice v  obřadní síni 
Městského úřadu ve Zdicích šest 
nově narozených občánků: Ella Du-
dová, Štěpánka Vitásková, Antonín 
Cipra, Rafael Rosák, Patrik Šebek 
a Matyas Kužel.

MěÚ Zdice

Vítání
občánků

Inzerce ve Zdických novinách
zasílejte na e-mail:

zdicke.noviny@mesto-zdice.cz

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji SPOZ a starostovi města 
Zdice Bc. Antonínu Sklenářovi 
za blahopřání k  mému životní-
mu jubileu. I. Sládková

VZPOMÍNKA
Dne 10. 1.
2024
uplynulo
10 let, co nás 
opustil náš 
táta, děda
a praděda, 

pan Bedřich Plot.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte 
s námi. Děkujeme, rodina.

VZPOMÍNKA
Dne 17. 1.
2024 by se 
dožila 90 let 
paní Anna 
Pánková
ze Zdic
a 18. 2. 2024

uplyne 14 let od jejího úmrtí. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte 
s námi.
Syn Petr s rodinou

Klub Seňorek v tvůrčím duchu
I v novém roce pokračujeme v tvůrčím duchu a lednové setkání 

jsme strávili výrobou závěsů do oken, ozdobených ubrouskovou 
technikou. -js-

Zubní pohotovost
 10. – 11. 2.
MUDr. Krůta Václav
Beroun, Havlíčkova 113
tel.: 311 625 901
 17. – 18. 2.
MUDr. Kurťáková Katarína
Beroun, Pod Haldou 64
tel.: 777 742 971
 24. – 25. 2.
MUDr. Lavgaev Matsak
Beroun, Plzeňská 1880
tel.: 604 252 213
Pohotovost vždy 8:00 – 12:00
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Rada města Zdice č. 21
ze dne 27. 11. 2023

l Rozpočtové opatření č. 5 za 
rok 2023
Rada města Zdice souhlasí s návr-
hem na rozpočtové opatření č. 5 za 
rok 2023 a  doporučuje zastupitel-
stvu města Zdice toto rozpočtové 
opatření schválit.
l Návrhy rozpočtů a střednědo-
bých výhledů P. O.
Rada města Zdice schvaluje rozpo-
čty příspěvkových organizací měs-
ta Zdice na rok 2024 dle přílohy 
a  střednědobé výhledy příspěvko-
vých organizací na rok 2025-2026 
dle přílohy.
l Rozpočtové provizorium
Rada města Zdice schvaluje a do-
poručuje schválit zastupitelstvu 
města rozpočtové provizorium za 
těchto uvedených podmínek pro 
období od 1. 1. 2024 do schválení 
rozpočtu.
(1. město bude hradit jenom nej-
nutnější výdaje zabezpečující pro-
voz městského úřadu a města, při-
čemž bude dbát na hospodárnost 
a  efektivní vynakládání rozpočto-
vých prostředků.
2. město bude poskytovat měsíčně 
příspěvky příspěvkovým organiza-
cím ve výši 1/12 rozpočtu 2023.
3. město bude hradit závazky z již 
uzavřených smluv.
4. město nezahájí v  době rozpoč-
tového provizoria investiční akce.)
l Výpůjčka laserového rychlo-
měru pro potřeby městské poli-
cie od města Králův Dvůr
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  výpůjčce mezi 
městem Zdice jako vypůjčite-
lem a  městem Králův Dvůr jako 
půjčitelem, jejímž předmětem je 
bezplatné užívání laserového rych-
loměru LTI 20/20 TruCAM II pro 
zajišťování výkonu obecní poli-
cie, na dobu trvání Veřejnopráv-
ní smlouvy o  zajišťování výkonu 
úkolů obecní policie mezi půjčite-
lem a vypůjčitelem.
l Bezúplatný převod majetku 
TJ Lokomotiva Zdice do majet-
ku města Zdice
Rada města Zdice souhlasí s  bez-
úplatným převodem majetku vede-
ného v  účetnictví TJ Lokomotiva 
Zdice z. s., IČO: 13255894:
- Hřiště kopané – upravený povrch 
na pozemku p. č. 1136/11, druh po-
zemku ostatní plocha, způsob vyu-
žití sportoviště a  rekreační plocha 
o  výměře 11432 m2 v  k. ú. Zdice 
(bez pozemku)  – pořizovací cena 

Z jednání Rady města

550.000,00 Kč  – zůstatková cena 
52.130,00 Kč,
- Kurty na odbíjenou  – upravený 
povrch na pozemku p. č. 1136/11, 
druh pozemku ostatní plocha, způ-
sob využití sportoviště a rekreační 
plocha o výměře 11432 m2 v k. ú. 
Zdice (bez pozemku)  – pořizova-
cí cena 21.000,00 Kč  – zůstatko-
vá cena 19.900,00 Kč do majetku 
města Zdice a následným předáním 
do správy SaTZM.
l Dodatek č. 8 Smlouvy o  bu-
doucí smlouvě kupní
Rada města Zdice souhlasí a  do-
poručuje ZM schválit uzavření 
Dodatku č. 8 ke Smlouvě o  bu-
doucí smlouvě kupní uzavřené 
dne 10. 9. 2015 mezi panem XXX 
a  paní XXX jako budoucími pro-
dávajícími a  městem Zdice jako 
budoucím kupujícím, jejímž před-
mětem je budoucí odkoupení části 
pozemku p. č. 2004/1 v k. ú. Zdice 
do majetku města Zdice, z  důvo-
du změny termínu uzavření kupní 
smlouvy do 31. 12. 2024.
l Předání zařízení ZŠ Zdice, 
mimořádná inventarizace v  ZŠ 
Zdice
1. Rada města Zdice bere na vě-
domí zprávu o  mimořádné inven-
tarizaci provedené v  příspěvkové 
organizaci ZŠ v návaznosti na jme-
nování Mgr. Venduly Grossové do 
funkce ředitelky ZŠ.
2. Rada města Zdice souhlasí s vy-
řazením majetku vedeném v orga-
nizaci ZŠ Zdice dle přílohy 2c, 2d 
a ukládá doplnit nezařazený maje-
tek do seznamu.
3. Rada města Zdice ukládá ře-
ditelce ZŠ Zdice Mgr. Vendule 
Grossové zajistit nápravu ve ve-
dení majetku svěřeného do sprá-
vy PO ZŠ Zdice v  návaznosti na 
zjištěné nedostatky a ukládá MěÚ 
Zdice provést kontrolu přijatého 
opatření.
l ZPŘ  – „Rekonstrukce měst-
ské budovy, ul. Komenského, čp. 
72 – I. etapa“
Rada města Zdice:
1) bere na vědomí změnu termínu 
pro podání nabídek k akci „Rekon-
strukce budovy čp. 72, ul. Komen-
ského, Zdice – I. etapa“ na a změ-
nu termínu zasedání komise pro 
hodnocení nabídek na 22. 11. 2023 
od 08:00 hodin.
2) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o jednání hodnotící komise ze dne 
22. 11. 2023 a zpráva o hodnocení 
ze dne 22. 11. 2023, složení komi-
se: Mgr. Přemysl Landa, Ing. Mi-

chal Pánek, MBA, Ing. Břetislav 
Prokop, Ing. Bc. Anna Jíchová, 
Luděk Jánský, administrace: EL-
COS GROUP s. r. o.) o  průběhu 
výběrového řízení na zjednoduše-
né podlimitní řízení „Rekonstrukce 
městské budovy, ul. Komenského, 
čp. 72 – I. etapa“.
3) souhlasí s  doporučením hod-
notící komise a  přiděluje zakáz-
ku nejnižší cenové nabídce ve 
výši 7.540.985,13 Kč bez DPH 
(9.124.592,00 Kč s DPH) uchazeči 
INVESSALES, spol. s  r. o., Pod-
skalská 22/1512, 128 00 Praha 2, 
IČO: 62957678 a pověřuje starostu 
města Zdice Bc. Antonína Sklená-
ře, MBA, podpisem Rozhodnutí 
o výběru a Smlouvy o dílo.
4) souhlasí s  ukončením Nájemní 
smlouvy ze dne 4. 3. 2021 ve zně-
ní Dodatku č. 1 ze dne 13. 4. 2023 
mezi městem Zdice jako pronají-
matelem a  XXX, IČO: 06627676 
jako nájemcem, výpovědí, dle 
čl. IV., odst.4.3 Nájemní smlou-
vy tak, aby byl nájem ukončen 
k 31. 12. 2023.
l Žádost o  prodej pozemků 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru prodeje pozemku 
p. č. 842/2, zastavěná plocha a ná-
dvoří o výměře 316 m2 v k. ú. Zdi-
ce pod budovou č. 894 ve Zdicích 
(budova je ve vlastnictví jiného 
vlastníka).
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí a dopo-
ručuje ZM schválit prodej pozem-
ků v k. ú. Zdice:
- p. č. 1098/3, orná půda o výměře 
486 m2,
- p. č. 1090/1, zahrada o  výměře 
262 m2,
- p. č. 1087/2, ostatní plocha o vý-
měře 125 m2

za cenu 3.500,– Kč/m2 v  návaz-
nosti na znalecký posudek č. 214, 
do vlastnictví společnosti DO-
MOV NA VERANDĚ, z. ú. IČO: 
03187276 se sídlem Wágnerovo 
nám. 1541, 266 01 Beroun, pouze 
za předpokladu prodeje 3 pozemků 
jako celku.
l Žádost o souhlas s vyznačením 
cyklotrasy v ulici Zahradní
Rada města Zdice souhlasí s umís-
těním značení národní dálkové 
cyklotrasy č. 39 na sloupech ve-
řejného osvětlení dle přiloženého 
návrhu za předpokladu souhlasu 
městem navržené změny trasy - 
napojení z  ulice Zahradní, Zdice 
na silnici II/605 v  místě proti čp. 
310 ul. Husova, Zdice – „Pekárna 
a  Cukrárna u  Johanů“, z  bezpeč-
nostních důvodů.

l Plán inventur města Zdice pro 
rok 2023
Rada města Zdice souhlasí s  plá-
nem inventur pro rok 2023 v před-
loženém znění:
Hlavní inventarizační komise:
- Ing. Jiří Podskalský, Ing. Petra 
Miláčková, Ing. Dana Petáková,
Inventarizační komise 1 (PO Zdice)
- Ing. Josef Košťálek, PhD., Ing. 
Dana Petáková, Šárka Kočková,
Inventarizační komise 2 (PO Čer-
nín)
- Ing. Břetislav Prokop, Ing. Dana 
Petáková, Luděk Jánský,
Inventarizační komise 3 (budova 
MěÚ)
- Mgr. Vendula Grossová, Ing. Dana 
Petáková, Šárka Kočková,
Inventarizační komise 4 (pozemky 
+ ostatní)
- Mgr. Přemysl Landa, Ing. Dana 
Petáková, Šárka Kočková
Inventarizační komise 5 (dokladová 
inv.)
Ing. Petra Miláčková, Blanka Vy-
skočilová, Kateřina Matějková
l Předání domovních čerpacích 
stanic majitelům RD v  ulici Na 
Vyhlídce
1. Rada města Zdice schvaluje 
bezúplatné převedení 1 ks kalové-
ho čerpadla GRUNDFOS  – SEG 
z  majetku DSO Mikroregionu Li-
tavka v  účetní hodnotě 37.581,40 
Kč s DPH do majetku města Zdice 
darovací smlouvou a pověřuje sta-
rostu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, jejím podpisem.
2. Rada města Zdice doporučuje 
ZM Zdice schválit bezúplatný pře-
vod stávající 1 ks domovní čerpací 
stanice s příslušenstvím včetně 1 ks 
náhradního čerpadla odpadních vod 
GRUNDFOS - SEG 40.  12. AU-
TOADAPT z  majetku města Zdi-
ce v  účetní hodnotě Kč 37.581,40 
s DPH do vlastnictví spoluvlastníků 
RD v ulici Na Vyhlídce č.p. 1083.
l Smlouva o spolupráci při mo-
dernizaci zastávkového infor-
mačního systému na území Stře-
dočeského kraje
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  spolupráci při 
modernizaci zastávkového infor-
mačního systému na území Stře-
dočeského kraje mezi městem 
Zdice a  Integrovanou dopravou 
Středočeského kraje, p. o., IČO: 
057792291 a  pověřuje staros-
tu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, jejím podpisem.
l VZMR – „Modernizace hřiště 
za halou – Zdice“ – info o výsled-
ku
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
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o otevírání a hodnocení nabídek ze 
dne 27. 11.  2023, složení komise: 
Mgr. Bc. Martina Rajtmajerová, 
Ing. Michal Pánek, MBA, Ing. Jiří 
Podskalský, Ing. Michael Macou-
rek, administrace: Kateřina Matěj-
ková/Šárka Kočková) o  průběhu 
výběrového řízení na zakázku ma-
lého rozsahu „Modernizace hřiště 
za halou - Zdice“, která proběh-
la v  souladu s  vnitřní směrnicí č. 
1/2022.
2) souhlasí s  doporučením hod-
notící komise a  přiděluje zakáz-
ku nejnižší cenové nabídce ve 
výši 4.380.387,09 Kč bez DPH 
(5.300.268,38 Kč s  DPH) společ-
nosti LUKO  – trávníky s. r. o., 
Květinová 321, 330 02 Dýšina, 
IČO: 26391538 a  pověřuje sta-
rostu města Bc. Antonína Sklená-
ře, MBA, podpisem Rozhodnutí 
o  výběru nejvhodnější nabídky 
a Smlouvy o dílo.
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí a  do-
poručuje ZM schválit prodej části 
pozemku p. č. 927/2, zahrada v k. 
ú. Zdice o  výměře 58m², dle GP 
č. 1972-826/2023 nově označené 
části pozemku p. č. 927/20, zahra-
da o výměře 51 m² a p. č. 927/21, 
zastavěná plocha o výměře 7 m², za 
cenu 1.000,00 Kč/m², v návaznosti 
na Smlouvu č. 9120137738 o uza-
vření budoucí kupní smlouvy na 
nemovitost, z majetku města Zdice 
do majetku ČEZ Distribuce, a. s. 
se sídlem: Teplická 874/8, 405 02 
Děčín, IČO:24729035.
l Žádost o  převod mezi fondy 
SaTZM
1. Rada města Zdice souhlasí 
s  převodem finančních prostředků 
SaTZM ve výši 213.000,– Kč z re-
zervního fondu do fondu investič-
ního a  souhlasí s  čerpáním inves-
tičního fondu ve výši 213.000,– Kč 
dle přiloženého seznamu.
2. Rada města Zdice souhlasí s fi-
nancováním investic SaTZM z re-
zervního a  investičního fondu dle 
schváleného rozpočtu na rok 2023.
l Memorandum o  spolupráci 
při přípravě pokračování pro-
jektu sdílených elektrokol
1. Rada města Zdice souhlasí a do-
poručuje ZM schválit uzavření 
Memoranda mezi městem Beroun, 
městem Králův Dvůr, městem Zdi-
ce, obcí Hýskov a  obcí Tetín, je-
jímž uzavřením účastníci stvrzují 
společný zájem provozovat systém 
veřejného sdílení jízdních elektro-
kol E-BIKE SHARING ve svých 
katastrálních územích.
2. Rada města Zdice žádá provo-
zující společnost nextbike Czech 

Republic s. r.o., IČ: 07389108, se 
sídlem Libušina 526/101, Chvál-
kovice, 779 00 Olomouc, o předlo-
žení zprávy o  využitelnosti elekt-
rokol.
l SaTZM  – Rekonstrukce ob-
jektu – Knížkovice čp. 10“ – uza-
vření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o  dílo na akci „SaTZM  – Rekon-
strukce objektu  – Knížkovice 
čp. 10“ mezi zhotovitelem RO-
CREST a. s. se sídlem Biskupský 
dvůr 2095/8, 110 00 Praha 1, IČO: 
26705001 a objednatelem SaTZM 
Komenského 304, 267 51 Zdice, 
IČO: 75125137, jehož předmětem 
je nová celková cena za zhotove-
ní díla 1 816 297,13 Kč bez DPH 
(2 197 719,53 Kč včetně DPH) 
a pověřuje Bc. Františka Doskočila 
podpisem Dodatku č. 1.
l Infrastruktura Knížkovice
Rada města Zdice souhlasí a  do-
poručuje ZM schválit odkoupení 
pozemků v k. ú. Zdice:
- p. č. 2129/5, ostatní plocha o vý-
měře 337 m²,
- p. č. 2129/4, orná půda, o výměře 
57 m²,
- p. č. 2131/3, ostatní plocha o vý-
měře 316 m²,
které jsou v podílovém spoluvlast-
nictví - ideální 1/3 paní XXX, 
Knížkovice, ideální 1/3 pana 
XXX, Klatovy, ideální 1/3 paní 
XXX, Zdice a vázne k nim věcné 
břemeno zřízení a  provozování 
zařízení distribuční soustavy pro 
oprávněného ČEZ Distribuce, a. s. 
IČO: 24729035, a dále odkoupení 
pozemku v k. ú. Zdice:
- p. č. 2131/4, orná půda o výměře 
6 m², který je v podílovém spolu-
vlastnictví ideální 1/2 pana XXX, 
Klatovy, ideální 1/2 paní XXX, 
Zdice, do majetku města Zdice za 
cenu 875,00Kč/m² z důvodu pláno-
vaných stavebních úprav komuni-
kace na uvedených pozemcích.
l Stanovení programu ZM Zdi-
ce – 11. 12. 2023
Rada města Zdice souhlasí s termí-
nem konání ZM dne 11. 12. 2023 
v 17,00 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ Zdice a s navrženým progra-
mem.

Rada města Zdice č. 22
ze dne 11. 12. 2023

l Odměny za výkon funkce čle-
nům zastupitelstev
Rada města doporučuje ZM schvá-
lit výši odměn takto:
Zastupitelstvo města Zdice stano-
vuje svým neuvolněným členům 

za výkon funkce odměny za měsíc 
v následujících částkách pro obdo-
bí ode dne 1. 1. 2024 takto:
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného místostaros-
ty ve výši 42.630,– Kč s účinností 
ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného člena rady 
města ve výši 9.464,– Kč s  účin-
ností ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného předsedy vý-
boru zastupitelstva, komise nebo 
zvláštního orgánu města ve výši 
4.732,– Kč s  účinností ode dne 
1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného člena výbo-
ru, komise nebo zvláštního orgánu 
města ve výši 3.930,– Kč s  účin-
ností ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného člena zastu-
pitelstva města ve výši 2.366,– Kč 
s účinností ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce předsedy komisí, který není 
člen zastupitelstva města, ve výši 
2.366,– Kč ode dne 1. 1. 2024
V  případě souběhu výkonu něko-
lika funkcí zastupitelstvo města 
stanovuje, že neuvolněnému čle-
novi zastupitelstva obce bude po-
skytována jedna odměna za jednu 
jím vykonávanou funkci, a to za tu 
funkci, za níž stanovilo zastupitel-
stvo obce nejvyšší odměnu.
l Smlouva o  zřízení věcného 
břemene
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o zřízení věcného 
břemene - služebnosti č. IV-12-
6025560/001 mezi městem Zdice 
jako povinným a ČEZ Distribuce, 
a. s., Děčín, IČ: 24729035, zastou-
pená na základě plné moci společ-
ností KS montáže, s. r. o. se sídlem 
Pražská 92/4, 266 01 Beroun-Zá-
vodí, IČ: 27861392, zastoupená 
společností Hrdlička spol. s  r. o., 
se sídlem náměstí Kněžny Lud-
mily 45, Tetín, 266 01 Beroun, 
IČ: 18601227, jako oprávněným, 
v  rámci stavby " Zdice, zařízení 
distribuční soustavy  – kabelové 
vedení NN, kabelová rozpojova-
cí skříň, č. IV-12-6025560/001,“ 
spočívající v právu oprávněné stra-
ny umístit, provozovat, opravovat 
a  udržovat Zařízení distribuční 
soustavy, provádět jeho obnovu, 
výměnu a modernizaci na pozem-

cích města parc. č. 2205/1, 2219, 
oba v k. ú. Zdice za jednorázovou 
náhradu ve výši 16 235,00,00 Kč + 
DPH v zákonné výši, v návaznos-
ti na Smlouvu o budoucí smlouvě 
o  zřízení věcného břemene, a  po-
věřuje starostu města, Bc. Anto-
nína Sklenáře, MBA, podpisem 
smlouvy.

Rada města Zdice č. 1
ze dne 8. 1. 2024

l Rozpočtové opatření č. 6 za 
rok 2023
Rada města Zdice schvaluje roz-
počtové opatření č. 6 roku 2023.
l Dotace z  rozpočtu Středočes-
kého kraje 2024
1. Rada města Zdice bere na vě-
domí informaci o vyhlášených do-
tačních příležitostech pro rok 2024 
z rozpočtu Středočeského kraje.
2. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá odboru městských 
investic a  majetku podat žádost 
na „Vytvoření nové naučné stezky 
Na Hroudě“ z  programu Středo-
českého kraje na Environmentální 
vzdělávání, výchovu a osvětu z te-
matického zadání „Osvětová čin-
nost“ ve výši 300.000,– Kč a zajiš-
těním povinné finanční spoluúčasti 
ve výši minimálně 198.157,– Kč 
a pověřuje Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, starostu města Zdice, podpi-
sem žádosti.
3. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá odboru městských 
investic a  majetku podat žádost 
na čerpání z  fondu: Středočeský 
Fond kultury a obnovy památek – 
Základní knihovny – vybavenost – 
technické vybavení pro práci s ve-
řejností databázové knihovnické 
systémy umožňující vyhledávání 
veřejností v  knihovním katalogu 
vzdáleným přístupem, vybavení 
knihovny mobiliářem, výpočetní 
nebo audiovizuální technikou – ná-
klady neinvestičního charakteru. 
a pověřuje Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, starostu města, podpisem 
žádosti.
4. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá odboru městských 
investic a majetku podat žádost na 
čerpání z fondu: Středočeský Fond 
sportu a  volného času  – podpora 
sportovních aktivit  – investiční 
podpora – výstavba nových veřej-
ně přístupných sportovních zaříze-
ní a  investičních projektů zaměře-
ných na modernizace stávajících 
sportovních zařízení související 
se sportovní činností dětí a mláde-
že – hřiště a pověřuje Bc. Antonína 
Sklenáře, MBA, starostu města, 
podpisem žádosti.
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l Žádost o  prodej pozemků 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí a dopo-
ručuje ZM schválit prodej pozem-
ku p. č. 842/2, zastavěná plocha 
a  nádvoří o  výměře 316 m2 v  k. 
ú. Zdice pod budovou čp. 894 ve 
Zdicích (budova je ve vlastnictví 
jiného vlastníka) za cenu celkem 
745.000,00 Kč v  návaznosti na 
znalecký posudek č. 064729/2023, 
do vlastnictví pana XXX, Praha 
10, včetně úhrady znaleckého po-
sudku.
l Žádost o  prodloužení proná-
jmu bytu v Černíně
Rada města Zdice souhlasí s  pro-
dloužením nájemní smlouvy na 
užívání bytu č. 3 v  domě čp. 1 
v  Černíně na dobu určitou  – na 
dobu 2 let, tj. od 12.  01.  2024 do 
11. 1. 2026, za stávajících podmí-
nek.
l Pronájem zahrádky
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním pronájmu části pozemku 
p. č. 2205/1 v k. ú. Zdice o výměře 
cca 290 m2, za účelem zřízení za-
hrádky.
l „Oprava komunikace U  To-

pírny ve Zdicích“ – uzavření do-
datku č. 1 ke smlouvě o dílo
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo 
na akci „Oprava komunikace U To-
pírny ve Zdicích“ mezi zhotovite-
lem a objednatelem městem Zdice, 
jehož předmětem je nová celková 
cena za zhotovení díla 2 038 615,00 
Kč bez DPH (2 466 724,15 Kč včet-
ně DPH) a nový termín dokončení 
stavby 29. 04. 2024 a pověřuje sta-
rostu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem Dodatku č. 1.
l FVE – informace o poskytnutí 
dotace
1. Rada města Zdice bere na vědo-
mí informaci o  rozhodnutí o  po-
skytnutí finančních prostředků ze 
Státního fondu životního prostředí 
ČR na projekt „Fotovoltaická elek-
trárna Zdice“
2. Rada města Zdice pověřuje rad-
ního pověřeného pro FVE pana 
Ing. Jiřího Podskalského a  odbor 
městských investic a  majetku za-
jištěním potřebných podkladů 
a  následně výběrového řízení pro 
výběr zhotovitele projektu Foto-
voltaické elektrárny Zdice.

Výpis schváleného usne-
sení ZM č. 7/2023 ze zase-
dání zastupitelstva měs-
ta Zdice konaného dne 
11.  12.  2023 v  zasedací 
místnosti MěÚ Zdice

ZM určuje
l Zastupitelstvo města Zdice ur-
čuje ověřovateli zápisu pana Ing. 
Michala Pánka, MBA a  Mgr. Bc. 
Martinu Rajtmajerovou.
ZM schvaluje
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje návrhovou komisi ve 
složení: předseda – pan Mgr. Pře-
mysl Landa, členové – paní Miluše 
Podskalská a paní Mgr. Viera De-
áková.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje program zastupitelstva.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje rozpočtové opatření č. 4 
za rok 2023.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje rozpočtové opatření č. 5 
za rok 2023.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje rozpočtové provizorium za těch-
to uvedených podmínek pro období 
od 1. 1. 2024 do schválení rozpočtu.
(1.město bude hradit jenom nejnut-
nější výdaje zabezpečující provoz 
městského úřadu a města,
přičemž bude dbát na hospodár-

nost a  efektivní vynakládání roz-
počtových prostředků.
2. město bude poskytovat měsíčně 
příspěvky příspěvkovým organiza-
cím ve výši 1/12 rozpočtu 2023.
3. město bude hradit závazky z již 
uzavřených smluv.
4. město nezahájí v  době rozpoč-
tového provizoria investiční akce.)
l Zastupitelstvo města schvaluje 
obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství dle přílohy.
l Zastupitelstvo města schvaluje 
obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku ze psů.
l Zastupitelstvo města schvaluje 
obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku za užívání veřejného 
prostranství dle přílohy.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje uzavření Dodatku č. 8 ke 
Smlouvě o budoucí smlouvě kupní 
uzavřené dne 10. 9.  2015 mezi pa-
nem XXX a paní XXX jako budou-
cími prodávajícími a městem Zdice 
jako budoucím kupujícím, jejímž 
předmětem je budoucí odkoupení 
části pozemku p. č. 2004/1 v  k. ú. 
Zdice do majetku města Zdice, z dů-
vodu změny termínu kupní smlouvy 
do 31. 12. 2024.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje odkoupení pozemků v k. ú. Zdi-
ce:

- p. č. 2129/5, ostatní plocha o vý-
měře 337 m²,
- p. č. 2129/4, orná půda, o výměře 
57 m²,
- p. č. 2131/3, ostatní plocha o vý-
měře 316 m², které jsou v podílo-
vém spoluvlastnictví - ideální 1/3 
paní XXX, Knížkovice, ideální 1/3 
pana XXX, Klatovy, ideální 1/3 
paní XXX, Zdice a  vázne k  nim 
věcné břemeno zřízení a provozo-
vání zařízení distribuční soustavy 
pro oprávněného ČEZ Distribuce, 
a. s. IČO: 24729035, a dále odkou-
pení pozemku v k. ú. Zdice:
- p. č. 2131/4, orná půda o výměře 
6 m², který je v podílovém spolu-
vlastnictví ideální 1/2 pana XXX, 
Klatovy, ideální 1/2 paní XXX, 
Zdice, do majetku města Zdice za 
cenu 875,00Kč/m² z důvodu pláno-
vaných stavebních úprav komuni-
kace na uvedených pozemcích.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje bezúplatný převod po-
zemku pozemková parcela č. 504 
o  výměře 2439 m2, katastrální 
území Černín u Zdic, na kterém se 
nachází z části těleso místní komu-
nikace a  z  části veřejně přístupná 
účelová komunikace, z  vlastnictví 
ČR, příslušnost hospodaření pro 
Úřad pro zastupování státu ve vě-
cech majetkových, IČO: 69797111, 
do vlastnictví města Zdice.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje prodej části pozemku 
p. č. 927/2, zahrada v  k. ú. Zdice 
o  výměře 58 m², dle GP č. 1972-
826/2023 nově onačené části 
pozemku p. č. 927/20, zahrada 
o výměře 51 m² a p. č. 927/21, za-
stavěná plocha o výměře 7 m², za 
cenu 1.000,00 Kč/m² v návaznosti 
na Smlouvu č. 9120137738 o uza-
vření budoucí kupní smlouvy na 
nemovitost z majetku města Zdice 
do majetku ČEZ Distribuce, a.s. se 
sídlem: Teplická 874/8,405 02 Dě-
čín, IČO: 24729035.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje uzavření Memoranda 
mezi městem Beroun, městem Krá-
lův Dvůr, městem Zdice, obcí Hýs-
kov a obcí Tetín, jejímž uzavřením 
účastníci stvrzují společný zájem 
provozovat systém veřejného sdí-
lení jízdních elektrokol E-BIKE 
SHARING ve svých katastrálních 
územích.

ZM stanovuje
l Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje svým neuvolněným členům 
za výkon funkce odměny za měsíc 
v následujících částkách pro obdo-
bí ode dne 1. 1. 2024 takto:
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného místostaros-
ty ve výši 42 630,00 Kč s účinností 
ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného člena rady 
města ve výši 9 464,00 Kč s účin-
ností ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného předsedy vý-
boru zastupitelstva, komise nebo 
zvláštního orgánu města ve výši 
4 732,00 Kč s  účinností ode dne 
1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného člena výbo-
ru, komise nebo zvláštního orgánu 
města ve výši 3 930,00 Kč s účin-
ností ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce neuvolněného člena zastu-
pitelstva města ve výši 2 366,00 Kč 
s účinností ode dne 1. 1. 2024.
Zastupitelstvo města Zdice sta-
novuje měsíční odměnu za výkon 
funkce předsedy komisí, který není 
člen zastupitelstva města, ve výši 
2 366,00 Kč ode dne 1. 1. 2024
V  případě souběhu výkonu něko-
lika funkcí zastupitelstvo města 
stanovuje, že neuvolněnému čle-
novi zastupitelstva obce bude po-
skytována jedna odměna za jednu 
jím vykonávanou funkci, a to za tu 
funkci, za níž stanovilo zastupitel-
stvo obce nejvyšší odměnu.
ZM neschvaluje
l Zastupitelstvo města Zdice ne-
schvaluje prodej části pozemku 
p. č. 1719/155, orná půda v  k. ú. 
Zdice z důvodu možného budoucí-
ho využití uvedeného pozemku pro 
město Zdice.
ZM bere na vědomí
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí zprávu z  jednání rady 
města za období od 6. 11. 2023 do 
27. 11. 2023 a z jednání zastupitel-
stva města ze dne 6. 11. 2023.

Z jednání Zastupitelstva města

Zastupitelstvo města Zdice
4. 3. pondělí od 17 hodin

v budově Městského úřadu Zdice
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počasí - zprávy

ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V  měsíci prosinci byly 3 dny jasné, 3 dny skoro jasné, 1 den 
polojasný, 4 dny oblačné, 5 dní skoro zatažených a 15 dní za-
tažených.
Nejnižší teplota vzduchu: -13°C 4. 12. (pondělí), -6° C 6. 12. (stře-
da), -5,6 °C 8. 12. (pátek), -5,3 °C 5. 12. (úterý), -4,2 °C 3. 12. (ne-
děle), -2,0 °C 2.  12.  (sobota), -1,5 °C 31.  12.  (neděle), -1,0 °C 
28. 12. (čtvrtek), -0,5 °C 1. 12. (pátek).
Nejchladnější den: pondělí 4. 12., kdy se teplota pohybovala od -13 °C 
do -3,6 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 11,7 °C 29.  12.  (pátek), 11,3 °C 
30. 12. (sobota), 11,1 °C 19. 12. (úterý), 10,6 °C 25. 12. (pondělí), 
10,5 °C 13. 12. (středa), 10,4 °C 26. 12. (úterý), 9,7 °C 12. 12. (úterý), 
9,6 °C 11. 12. (pondělí), 9,5 °C 17. a 27. 12. (neděle, středa), 9,2 °C 
24. 12. (neděle), 9,1 °C 28. 12. (čtvrtek).
Nejteplejší den: pondělí 25. 12. , kdy se teplota pohybovala od 10,1 °C 
do 10,6 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc prosinec: 4 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: se v měsíci prosinci pohybovala od 
2,9 °C do 7,8 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc prosinec: 5,4 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 999 hPa 23. 12. (sobota).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1039 hPa 18. 12. (pondělí).
Největší dešťové a  sněhové srážky: 24,7 l vody 23.  12.  (sobo-
ta), 12,1 l sníh 2. 12. (sobota), 7,7 l sníh 1. 12. (pátek), 5,1 l vody 
24. 12. (neděle), 4,0 l vody 20. 12. (středa), 3,5 l vody 22. 12. (pá-
tek), 3,0 l vody 9. 12. (sobota), 2,9 l vody 10. 12. (neděle).
Celkem v měsíci prosinci napršelo a nasněžilo: 73,0 l/m2.
Poznámka: 22. a 23. 12. byla zaznamenána rychlost větru 45 km/h.

V měsíci lednu bylo 6 dní jasných, 2 dny skoro jasné, 4 dny 
polojasné, 3 dny oblačné, 3 dny skoro zatažené a 13 dní zata-
žených. 
Nejnižší teplota vzduchu: - 11,7 °C 9. 1.(úterý), -11 °C 10. 1. (středa), 
-10,8 °C 21. 1. (neděle), -10,4 °C 11. 1. (čtvrtek), - 8,1 °C 17. 1. (středa), 
-7,4 °C 19. 1. (pátek), -7,2 °C 20. 1. (sobota), -6,0 °C 8. 1.(pondělí), 
-5,0 °C 29. 1. (pondělí).
Nejchladnější den: úterý 9. 1., kdy se teplota pohybovala od -11,7 °C 
do -3,0 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 12,1 °C 24. 1. (středa), 11,7 °C 3. 1. 
(středa), 11,5 °C 25. 1. (čtvrtek), 11,3 °C 4. 1. (čtvrtek), 9,2 °C 27. 1. 
(sobota), 8,6 °C 26. 1. (pátek), 7,8 °C 1. 1. (pondělí), 7,7 °C 28. 1. 
(neděle), 6,6 °C 5. 1. (pátek), 6,5 °C 29. 1. (pondělí), 6,3 °C 6. 1. 
(sobota).
Nejteplejší den: středa 24. 1., kdy se teplota pohybovala od 9,0 °C 
do 12,1 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc leden:  0,81 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: se v měsíci lednu pohybovala od 
0° C do 7 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc leden: 2,90 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 1006 hPa 4. a 5. 1. (čtvrtek, pátek).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1034 hPa 31. 1. (středa).
Největší dešťové a sněhové srážky: 5,50 l vody 2. a 18. 1. (úterý, 
čtvrtek), 3,6 l vody 24. 1. (středa), 2,4 l vody 26. 1. (pátek), 2,2 l 
vody 3. 1. (středa), 1,5 l vody 27. 1. (sobota).
Celkem v měsíci lednu napršelo a nasněžilo: 23,20 l na m2.

Josef Hůrka

Odpadové hospodářství

 Sportovní a technické zařízení pořídilo nový kontejner, který zabrání 
při jízdě odlétání odpadků.

Nový kontejner na odpad

Provoz shromažďovacího mís-
ta v areálu bývalých kasáren bude 
zahájen 6.  dubna  2024. Je určen 
pro občany s  trvalým pobytem ve 
Zdicích, Knížkovicích, Černíně 
a občany, kteří zde vlastní rekreač-
ní objekt. Je třeba se prokázat do-
kladem o totožnosti a dbát pokynů 
obsluhy. Pro plynulý provoz mějte 
odpad roztříděný. Přijímají se téměř 
všechny druhy odpadů mimo pne-
umatik a nebezpečného odpadu (je 
organizován 2x ročně).

Pneumatiky se odevzdávají 
bezplatně v  místech zpětného od-
běru pneumatik bez ohledu na to, 
kde je zákazník koupil. Informace 
a seznam všech míst je na stránkách 
www.eltma.cz

Shromažďovací místo není urče-
no pro podnikatele ani pro ty pod-
nikatele, kteří zde mají trvalý pobyt. 
Ti se mohou zapojit do obecního 
systému odpadového hospodářství, 
uzavřením smlouvy s městem Zdi-
ce, nebo si zajistit externě vlastního 
dodavatele odpadové služby, který 
je k tomu způsobilý.

Svoz nádob na biologicky roz-
ložitelný odpad bude probíhat od 
11.  dubna  2024 a  následně každý 
lichý čtvrtek (1x za 14 dní). Do 
nádob ukládejte trávu, listí, ple-
vel, košťály, zbytky rostlin, ovoce, 
zeleniny, čajový odpad i  papírový 
čajový sáček, kávovou sedlinu (bez 
filtru), substrát a zeminu z květiná-
čů, drny se zeminou (bez kamení), 

větvičky, dřevní štěpku, čisté piliny 
a hobliny, čisté seno a slámu, sko-
řápky od ořechů a  pecky obecně, 
kůra, jehličí a  šišky. Nádoby, ze 
kterých bude odpad (větve) přesa-
hovat, nebudou svezeny. Větší vět-
ve nebo větší množství odvážejte 
do sběrného dvora.

V  letošním roce se opět dle zá-
kona snižuje množství odevzdané-
ho směsného odpadu na 1 občana, 
a  to na 170 kg, kdy je poplatek za 
uložení na skládku 500 Kč. Pokud 
dojde k  překročení tohoto množ-
ství, zvyšuje se sazba za uložení 
odpadu na skládku na 1 250 Kč/t. 
V loňském roce to bylo 1 000 Kč/t. 
Nadále každým rokem se bude sni-
žovat množství směsného odpadu 
na 1 občana a naopak zvyšovat část-
ka za uložení až do r. 2030, kdy by 
mělo končit tzv. skládkování. I pro-
to je důležité třídit.

MěÚ Zdice
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školství

Nový rok je tu a když se za tím 
starým ohlédneme, vidíme, jak se 
z nesmělých dětiček, které v září do 
školky nastoupily, stali šikovní klu-
ci a holky, kteří už si zvládnou užít 
den ve školce bez stýskání a  s  ra-
dostí z  nově získaných dovedností. 
Podzim u  nás proběhl ve znamení 
krásných procházek přírodou plnou 
barev. Děti dováděly ve spadaném 
listí a nosily si přírodniny, z kterých 
s  paní učitelkami vyráběly veselá 
zvířátka nebo si procvičovaly po-
čítání a  prostorové pojmy. Radost 
nám v  tomto čase udělala návštěva 
divadla Krejčíka Honzy, který nás 
jako vždy pobavil veselým před-
stavením s  názvem „Kdo si hraje, 

nezlobí“. V listopadu si děti zas za-
notovaly písně ze známých pohádek 
v hudebním divadelním představení 
„O Terezce a Matějovi“. Než jsme se 
nadáli, vánoční čas byl tady! Natěše-
ní jsme vyrazili na výlet do Vánoční 
Čechovy stodoly v Bukové u Příbra-
mě, kde jsme navštívili Peklo i Nebe 
a  setkali se s  opravdovým čertem 
a  andělem. Z  poutavého vyprávění 
jsme se dozvěděli vše o  vánočních 
zvycích a prohlédli si nádherné měs-
tečko vánočních skřítků. Nakonec 
jsme si sami ozdobili dřevěné po-
stavičky Mikuláše, andílka a  čerta 
a odváželi si je jako hezký suvenýr 
domů.

Advent jsme zahájili v  Domově 

v Zahradách naším roztomilým vá-
nočním vystoupením třídy Včeliček 
a přidali se tak k hezké tradici, které 
se každoročně účastníme my i  děti 
ze základní školy. Před Vánoci jsme 
se za babičkami a  dědečky vrátili 
znovu se zástupci z Městského úřa-
du a po tanečním vystoupení našich 
nejmenších dětí ze třídy Broučků 
a  společném zpívání koled rozdali 
seniorům dárečky a  přáníčka. Aby-
chom nezapomněli na krásné vánoč-
ní trhy, musíme zmínit úspěch dětí 
ze třídy Žabiček, které tam zvládly 
odhodit ostych a  trému a  vystoupit 
na opravdovém pódiu na náměstí.

Každý rok nám přináší do škol-
ky nadílku Mikuláš se svými přá-

teli andělem a čertem, a  tak se děti 
opravdu moc snažily, aby zlobily 
méně než obvykle. Kdo to nezvlá-
dl, alespoň čertovi slíbil, že se po-
lepší, a  tak nikdo ten den neodešel 
s  prázdnou. Kouzelný předvánoční 
čas jsme si užili také s našimi rodi-
či a nejbližšími. Pozvali jsme je do 
tříd, kde zhlédli vánoční vystoupení 
svých dětiček a poté společně vyrá-
běli přenádherné vánoční dekorace. 
Děti předem s paní učitelkami upek-
ly vánoční cukroví a  připravily tak 
voňavé sladké občerstvení. Co víc 
jsme si mohli přát? Snad už jen zdra-
ví, štěstí a lásku do nového roku a to 
samé přejeme ze srdce i Vám.
Kolektiv MŠ

Podzim, zima… ve školce je prima
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školství

Poděkování Spolku rodičů a přátel školy
Spolek rodičů a přátel při ZŠ Zdice zakoupil dětem tři nové sady dresů 

pro žáky 1-3. tříd, 4.-5. tříd, 6.-9.tříd a atletická trika na reprezentaci školy. 
Žáci se v nových dresech představí v  rámci fotbalového turnaje Mc Do-
nald’s cupu, florbalového turnaje a vybíjené. Trika na atletiku vyzkoušíme 
v květnu při příležitosti okresních atletických závodů. Spolku rodičů a přá-
tel při ZŠ Zdice děkujeme.

Předvánoční 
výlety

V prosinci se většina 
tříd ze základní školy 
ve Zdicích vydala na 
předvánoční třídní vý-
lety. Byla to pro žáky 
odměna za pilnou něko-
likaměsíční školní práci. 
V doprovodu svých vy-
učujících si děti užívaly 
předvánoční atmosféry 
například v  Muzeu bet-
lémů v  Karlštejně, kde 
si děti prohlédly betlé-
my z různých materiálů. 

Nechyběl betlém ze dřeva, papíru, 
perníku, ale i  z  chleba. Děti byly 
nadšené i z Královského betlému – 
velkého loutkového betlému, který 
se nachází v půdním prostoru mu-
zea. Další třída navštívila výstavu 
Vánoční zvyky a  tradice v  Muzeu 
Žebrák. Zde se děti mohly seznámit 
s  dobovými zvyky našich předků 
o Vánocích a původem těchto tradic 
a u slavnostní tabule si vyzkoušely 
různé štědrovečerní zvyky. Jiné tří-
dy se vydaly do Prahy, aby zde oku-
sily předvánoční atmosféru hlavní-
ho města a vydaly se na procházku 
po pražských pamětihodnostech.

Z činnosti Základní školy Zdice
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Některé třídy daly přednost sportovnímu vyžití a jako svůj předvánoční 
výlet zvolily bruslení pod širým nebem na ledové ploše na Zličíně nebo 
návštěvu Jump arény v Praze. Všichni si společně předvánoční atmosféru 
bohatě užili a děti se vracely se spoustou nových zážitků, informací a do-
jmů, ale někteří i s dárečky pro své nejbližší.

Školní zahrada
I v letošním školním roce pokračujeme ve zdické základní škole s úpra-

vami školní zahrady u 2. stupně. Na zahradě tráví přestávky žáci pátých tříd. 
Snažíme se tento prostor i nadále zútulňovat. Děti vysázely například keříky 
vinné révy, které budou sloužit jako přírodní zástěna od silnice. Jejich plo-

dy, které dozrávají na podzim, si sklidí samy děti. V neposlední řadě všech-
ny vysazené keře budou sloužit jako úkryt pro ptactvo, či hmyz, kterého ve 
městech stále ubývá. Do jednoho z nově pořízených vyvýšených záhonů, 
které sestavili žáci sedmých ročníků, vysadily děti z družiny bylinky. Druhý 
záhon je určen k výuce přírodopisu na druhém stupni, kde si sami žáci vy-
sadí odlišné druhy zeleniny a budou porovnávat rozdíly v kořenovém sys-
tému různých čeledí. Máme radost, že dobře prospívají rostliny, které žáci 
společnými silami vysadili na jaře. Na podzim krásně vykvetly keře hlošin. 
Také z těchto dřevin budou mít užitek nejen děti, které budou moci na jaře 
ochutnat jejich plody, ale i živočichové.

Movie day
Poslední školní den před vánočními prázdninami se nesl v jiném duchu, 

konal se totiž „Filmový den“ pro žáky 5. – 9. tříd. Jednotlivé třídy se pro 
tento den proměnily v kinosály a každý z nich měl svůj program. Děti si 
podle svého vkusu vybraly z bohaté nabídky filmů. Bylo opravdu z čeho vy-
bírat. Pro mladší žáky byly připraveny například filmy Grinch, Sám doma, 
Karlík a továrna na čokoládu nebo pohádky Obr Dobr či Lichožrouti. Pro 
starší žáky se promítaly například filmy Švejk, Kytice, Dívka a moře, Juma-
nji, Ace Ventura, Addamsova rodina, Planeta Praha, Enola Holmes, Nedo-
tknutelní nebo Zrození šampiona. V tento projektový den každý žák zhlédl 
dva vybrané filmy. Po odreagování u filmů a jistě pěkném kulturním zážitku 
se všichni žáci sešli ve svých kmenových třídách a užili si společné vánoční 
besídky a zakončili tak poslední školní den roku 2023.

Krabice od bot
Charitativní sbírka Krabice od bot pomáhá každoročně obdarovat děti ze 

složitých sociálních poměrů. Tato sbírka má své kořeny v USA a postupem 

času se rozšířila do celého světa. 
Heslem této akce je  – Děti darují 
dětem. Cílem sbírky je do krabi-
ce od bot zabalit vánoční dárek či 
dárky pro dítě, které si děti z  jed-
notlivých tříd vyberou ze seznamu. 
Dárek poputuje k vybraným dětem 
z  rodin v  hmotné nouzi. Základní 
škola Zdice se opět tradičně k  této 
sbírce připojila. Děti letos připra-

vily celkem 51 balíčků. Dárky od 
dětí z  naší školy letos zamířily do 
azylového domu v Lochovicích. Je 
vidět, že dětem není lhostejný osud 
jejich vrstevníků a  rády udělají ra-
dost někomu, kdo to potřebuje. Za 
to patří všem zúčastněným na této 
akci velký dík.

Žáci se aktivně podílí na renovaci školního vybavení
V rámci výuky předmětu Pracovní činnosti se žáci 8. a 9. tříd zapojili do 

renovace laviček a stolů v areálu naší školy. Studenti lavičky nejprve zbrou-
sili a pak natírali. Při této činnosti se také dozvěděli zajímavosti o vlast-
nostech různých materiálů. Po vlastní zkušenosti, kolik času a  úsilí stojí 
renovace každého kusu nábytku, si studenti své práce váží a jsou si vědomi 
svého velkého přínosu pro školu.

Branné dny v ZŠ Zdice
Na konci měsíce října se pro všechny žáky v ZŠ Zdice uskutečnila akce 

s názvem Branné dny. Žáci 1. stupně strávili příjemný den na osmi stano-
vištích v areálu na Písmenech. U každého stanoviště probíhaly 15minutové 
bloky s dobrovolníky i profesionály ze záchranných složek (hasiči z Berou-
na a ze Zdic, Policie ČR, Městská policie Zdice a Záchranná služba Stře-
dočeského kraje). Děti se dozvěděly mnoho zajímavých věcí, které mohou 
v případě nouze i pomoci zachránit život. Na závěr si všichni zasoutěžili. 
Letos poprvé bylo také možno zakoupit i malé občerstvení, o které se po-
starali dobrovolní hasiči. Následující den se žáci prvního stupně vydali na 
organizovaný pochod do přírody v okolí Zdic. Odměnou za ušlé kilometry 
bylo opékání špekáčků.

Na 2. stupni probíhaly tyto dny také ve dvou etapách. První den žáci 
obcházeli jednotlivá stanoviště ve třídách (např. stanoviště první pomoci, 
stanoviště o  živelných pohromách, stanoviště o  úniku radioaktivity atd.). 
Druhý den byl pro žáky 2. stupně připraven závod po Zdicích s jednotlivý-
mi disciplínami, kde žáci plnili různé úkoly (střelba ze vzduchovek, luštění 
Morseovky, hod granátem na cíl, skákání v pytlích, vázání uzlů, orientace 
podle kompasu, poznávání dopravních značek ad.).
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Tento školní rok se Branné dny mimořádně vyvedly a počasí nám velice 
přálo. Děti si užily pohybu na čerstvém vzduchu, teplých podzimních slu-
nečních paprsků a prohloubily své praktické znalosti.

„Halloweenská snídaně“ a „Beztaškový den“ v ZŠ Zdice
Stejně jako v  loňském roce, tak i  letos se pod záštitou školního parla-

mentu uskutečnily v naší škole povedené podzimní akce. První z nich byl  
„Beztaškový den“. Smyslem celé akce bylo, aby žáci přišli do školy bez 
svých školních batohů a tašek. Místo nich měli použít jiná zavazadla, či jiné 
předměty, ve kterých po celý den budou nosit své školní potřeby. Fantazii 
se meze nekladly, a tak jsme na školních chodbách mohli potkat žáky a žá-
kyně nesoucí místo batohů košíky, kufry, nůše, krabice, dekorační obaly na 
květináče, a dokonce i přepravky na domácí mazlíčky. Druhou zajímavou 
akcí byla „Halloweenská snídaně“ spojena se soutěží o nejlepší foto z akce. 
Děti ve spolupráci se svými rodiči přichystaly občerstvení v halloweenském 
stylu. Většina žáků byla oblečena do tematických masek a kostýmů. V sou-
těži o nejlepší fotografii z akce tradičně zvítězila třída 8.B, která obdržela 
odměnu v podobě sladkosti.

Projektový den, Brána jazyků“
V rámci tohoto projektového dne, který se uskutečnil dne 23. 10. 2023, 

procházeli žáci 5. - 8. ročníků v různě věkově namíchaných skupinkách sta-
noviště, která byla v jednotlivých učebnách školy. Zde na ně čekali žáci devá-
tých tříd, kteří je provedli jazykovými aktivitami jako je např. luštění, spojo-
vačky, konverzace, písně, nejen v anglickém jazyce, ale i v německém jazyce. 
V jedné z učeben žáci použili znalosti angličtiny při virtuální cestě letadlem, 
v jiné se zase ocitli u anglicky hovořícího lékaře, nebo si procvičili německý 
jazyk při objednávání jídla ve virtuální restauraci. Pomyslnou třešničkou na 
dortu byla stanoviště ukrajinštiny, vietnamštiny, japonštiny, či dokonce špa-
nělštiny, ve spolupráci s našimi multikulturními spolužáky. Žáci tak mohli 
lépe poznat nejen jazyk, ale i kulturu a zajímavosti ostatních národů.

Sbírka lyží, běžek a lyžařského vybavení pro žáky školy
Velice děkujeme všem, kteří přispěli do naší sbírky lyžařského vybavení 

a donesli sjezdové lyže, běžecké lyže, boty na lyže, hůlky, lyžařské brýle, 
helmy atd. Sbírka i nadále pokračuje. Nápad se sbírkou zaujal i redaktorku 
z rádia Radiožurnál, která přijela udělat o této akci rozhovor.

Kolektiv ZŠ

Dne 6. prosince 2023 měli naši 
žáci možnost prozkoumat své ja-
zykové dovednosti v  českém 
jazyce. Na naší škole proběhlo 
školní kolo Olympiády v českém 
jazyce. Olympiáda zahrnovala 
několik disciplín, které testovaly 
gramatické znalosti, schopnost 
analýzy textů a  tvůrčí psaní. Ve 
školním kole si své síly poměřilo 

celkem 18 soutěžících. Nejlepší 
řešitelé byli odměněni. Dvě žáky-
ně s nejvyšším počtem bodů po-
stupují do okresního kola.
Výsledky školního kola Olym-
piády v českém jazyce: 1. místo 
Veronika Froňková 8.C, 2. místo 
Alžběta Hrudková 8.A, 3. místo 
Karolína Krupičková 8.A

Mgr. Veronika Lehovič

V prosinci loňského roku se na 
zdické škole uskutečnil už 53. roč-
ník dějepisné olympiády. Do škol-
ního kola se přihlásilo celkem 29 
žáků z  8. a  9. ročníků. Tematické 
zaměření letošního ročníku má ná-
zev „Každodenní život a  kulturní 
kořeny českých zemí. Od Cyrila 
a Metoděje po Jana Husa.“

Pro soutěžící bylo připraveno 
11 úkolů, při jejichž splnění mohli 
získat maximálně 60 bodů. Nejvíce 
se k této hranici přiblížil Julek Rys 
z 8.C s 55 body. Druhé místo obsa-

dili 2 žáci – Katka Prošková z 9.C 
a Hynek Strolený z 9.B. Oba získali 
shodný počet 45 bodů. O umístění 
mělo rozhodnout 10 rozřazovacích 
otázek. Protože oba dva soutěžící 
měli i tentokrát stejný počet správ-
ných odpovědí, bylo nakonec roz-
hodnuto o  udělení 2. místa oběma 
žákům. Na 3. místě se umístil Fran-
tišek Jelínek z  9.A  se ziskem 43 
bodů. Jmenovaní žáci obdrželi na 
památku diplom a poukaz na nákup 
knihy dle vlastního výběru.

Miroslav Holotina

Olympiáda v českém jazyce

53. ročník Dějepisné olympiády
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Společenský dům Zdice
v pondělí 4. 3. 2024 od 19:00

předprodej a další informace v městské knihovně Zdice 
nebo na tel. 602 628 867, 734 754 565, 775 550 261

 

 

 
 

ZELENÁ OSMA Králův Dvůr 
vás zvou na XXVII. ročník turistické akce 

 

sobota 16. března 2024 
 
 Místo setkání: prostor bývalého lomu 

 
Prezentace :            průběžně od 10.00 hod              
 
Doprava: autobusem nebo vlakem do Králova Dvora - Popovic (trať 

170,171)   
Přístupové cesty:   - po žluté turist. značce z Králova Dvora- Popovic - 2 km 
 - po zelené ze Zdic přes Slavíky dále po naučné stezce  
 na Koukolovu horu - 4 km 
 - po lesní cestě z Křížatek  
 
Program:                - výstup na vrchol Koukolovy hory  (470 m) 
  - prezentace s předáním pamětních listů  
 - prodej turistických vizitek 
 - soutěže-country kapely–občerstvení-oheň-opékání vuřtů 
   
 
 

 Doporučujeme turistické trasy podle mapy Okolí Prahy - západ na zajímavá místa v okolí Koukolovy hory. 
 
                                                       
                                                                                                                                                  Na setkání se těší pořadatelé Z8  
                                                                                                                                                           Zdrávi došli!!!    
 
VSTUPNÉ     10,-Kč                                                                                                                                                         
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Ochutnávka dobrot z Bohušovické mlékárny s Bobíkem

Dalším hostem bude i Tlapková patrola

Klub	českých	turistů,	odbor	Zdice								

vás	zve	na	čtvrtek	22.	února	2024	od	18	hodin																													

				do	městské	knihovny	Zdice	na	filmy	z	našich	akcí		

Výlety	a	výletníci	ve	filmu																																																																																							
Filmy	k	našim	kulatinám:			

		Vernisáž	výstavy	Stoletý	zdický	odbor	KČT	/2023/	

Novohradské	hory	na	kole	/2001/	
	

Na	případné	dotazy	rád	odpoví	tvůrce	filmu	Bořek	Šebek																																																																		
i	ostatní	účastníci	těchto	akcí	

										 	
Klub	českých	turistů,	odbor	Zdice								

vás	zve	na	čtvrtek	14.	března	2024	od	18	hodin																													

				do	městské	knihovny	Zdice	na	filmy	z	našich	akcí		

Výlety	a	výletníci	ve	filmu																																																																																						
Premiéra	filmu	a	zajímavá	„pěšárna“:			
		Česká	Kanada	na	kole	/2023/	

Broumovský	výběžek	–	Stolové	hory	a	skalní	bludiště	/2012/	
	

Na	případné	dotazy	rád	odpoví	tvůrce	filmu	Bořek	Šebek																																																																		
i	ostatní	účastníci	těchto	akcí	
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Vánoční čas
v hasičárně

Celý prosinec se u  mla-
dých zdických hasičů nesl 
v duchu pohody, přátelství 
a  hezky stráveného času 
pohromadě.

Čertovské pečení buřtů ve sně-
hu, pečení a zdobení perníčků a sa-
mozřejmě naše závěrečná schůzka 
s dárečky.

Letos děti pod stromečkem našly 
sportovní čelenky s  naším logem 
a  v  barvách našeho sportovního 
dresu a už se nemůžeme dočkat, až 
s nimi na tréninku vyběhneme. Rok 
2023 jsme si společně opravdu užili 
a už se moc těšíme na další sezónu.

Chceme vám všem za celý ko-
lektiv vedoucích mladých hasičů 
SDH Zdice popřát šťastný a poho-
dový rok 2024.

Kolektiv mladých hasičů

 Pečení perníčků  Starší žáci při pečení  Zdobení cukroví  Vánoční párty

Hasičský 
ples

Jako každý rok, tak i letos 
zdičtí hasiči uspořádali hasič-
ský ples. Je tradicí, že před 
samotnou akcí chodí členové 
SDH po Zdicích a přejí všem 
našim občanům vše nejlepší do 
nového roku a spolu s přáním 
předávají pozvánku na tuto 
společenskou událost. Součás-
tí plesu je i bohatá tombola, do 
které přispívá řada zdických 
občanů a podnikatelů a my jim 
za to velmi děkujeme.

K poslechu a tanci zahrá-
la osvědčená kapela ANIE 
BAND a ples se nesl v duchu 
zábavy a pohody. Doufáme, 
že se příští rok opět sejdeme 
v hojném počtu.

SDH Zdice

 Čertovské opékání  Poslední schůzka před Vánocemi

 Družstvo žen na hasičském plese
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 24. 1. 2024
Jednotka povolána do Chodouně 
k  osobě nadýchané zplodinami 
hoření. Příjezd společně s  jed-
notkou Beroun, osoba již v péči 
záchranné služby. Jednotky 
spolupracovaly při kontrole ko-
mínového tělesa a  měření kon-
centrace zplodin hoření. Poté se 
jednotka z  rozhodnutí velitele 
zásahu vrátila zpět na základnu.
 10. 1. 2024
Jednotka povolána do Želkovic 
k požáru stodoly. Při příjezdu na 
místě jednotky Hořovice, Beroun 
a Lochovice. Z rozhodnutí velite-
le zásahu byl jeden člen pověřen 
zřízením čerpacího stanoviště 
na místním rybníku a zajištěním 
zásobování vodou. Další člen 
byl pověřen velením na úseku 
vyskladňování zasaženého sena, 
kde byl použit ProPak na zapě-
nění vany s  obilím tak, aby do 
něj nepadaly hořící části střešní 
konstrukce. Vyskladňování bylo 
průběžně monitorováno termo-
kamerou. Ostatní členové, v dý-
chací technice, prováděli hasební 
práce na svěřených úsecích, a to 
při vyvážení sena, hašení střešní 
konstrukce a ochraně nezasažené 
části objektu. Po setmění bylo 
požářiště nasvětleno z  CAS-10. 
CAS-32 prováděla po celou dobu 
kyvadlovou dopravu vody. Po 21. 
hodině došlo ke střídání členů, 
přičemž i  nadále bylo provádě-
no zásobování hasební vodou 
a  ochrana nezasažených prostor. 
Po redukci sil a  prostředků se 
jednotka z  rozhodnutí velitele 
zásahu vrátila zpět na základnu.
 5. 1. 2024
Jednotka povolána do Libomy-
šle k  požáru rodinného domu. 
Při příjezdu na místě policie, 
záchranná služba a jednotky Lo-
chovice, Radouš, Hořovice a Be-
roun. Probíhalo zde plamenné 
hoření po celé střeše objektu a ze 
sousední budovy evakuace osob. 
Členové jednotky, vybavení dý-
chací technikou, se zapojily do 
hasební činnosti dle velitele zása-
hu. Dále byla jednotka pověřena 
zřízením čerpacího stanoviště, 
které bylo zřízeno u mostu na Li-
tavce. Po redukci sil a prostředků 
se jednotka z rozhodnutí velitele 
zásahu vrátila zpět na základnu.
 3. 1. 2024
Jednotka povolána do Berouna 
ke kouři z  herny. Při příjezdu 

Činnost SDH Zdice - od minulého zveřejnění
na místě Policie ČR, záchranná 
služba a  jednotky Beroun, Králův 
Dvůr a Chyňava. Z rozhodnutí ve-
litele zásahu ponechána jednotka 
v záloze a následně se vrátila zpět 
na základnu.
 1. 1. 2024
Jednotka povolána k dopravní ne-
hodě osobního vozidla ve Zdicích. 
Při příjezdu na místě stanice Be-
roun a  Policie ČR. Naše jednotka 
ponechána v  záloze a  následně se 
z rozhodnutí velitele zásahu vrátila 
zpět na základnu.
 31. 12. 2023
Jednotka povolána k dopravní ne-
hodě nákladního vozidla na D5. 
Při příjezdu na místě záchranná 
služba, stanice Hořovice a Beroun, 
zjištěn kamion na LNG za svodi-
dly na kolech. Z  rozhodnutí veli-
tele zásahu se jednotka zapojila 
do zajištění akumulátorů, dále byl 
za pomoci termokamery monito-
rován možný únik LNG z  nádrží 
a proveden úklid pravého jízdního 
pruhu. Poté se jednotka z  rozhod-
nutí velitele zásahu vrátila zpět na 
základnu.
 24. 12. 2023
Jednotka povolána k  osobnímu 
vozidlu částečně ve stráni, hrozící 
převrácením, po noční dopravní 
nehodě. Po příjezdu na místo pro-
vedeno stažení vozidla ze stráně 
a jeho ustavení do řady zaparkova-
ných vozidel.
 23. 12. 2023
Jednotka povolána do Chodouně, 
k  požáru plynové lahve v  rodin-
ném domě. Při příjezdu na místě 
Policie ČR a  záchranná služba, 
která měla ve své péči uživatelku 
domu. Průzkumem zjištěn vypnutý 
el. proud a  dům bez plynové pří-
pojky, dále zjištěn požár propan-
-butanové lahve v koupelně domu 
a  uživatel domu uzavřen ve ved-
lejší místnosti, kde nebyl bezpro-
středně ohrožen zplodinami hoře-
ní. Provedeno natažení „D“ proudu 
z  navijáku a  záložní dopravní ve-
dení „C“, které nakonec nebylo 
použito. Dva členové v  dýchací 
technice prováděli ochlazování 
hořící propan-butanové lahve a ha-
šení koupelny. Po příjezdu stanice 
Beroun byla lahev zkontrolována 
termokamerou a jelikož teplota ne-
byla nebezpečná, bylo rozhodnuto 
o „ustřelení“ plamene. Během této 
doby provedli příslušníci stanice 
Beroun evakuaci uživatele, za po-
moci nastavovacích žebříků a pře-

dání záchranné službě. Po uhašení 
lahve byla tato vynesena na volné 
prostranství. Pomocí termokamery 
zkontrolována zasažená místnost, 
některé stavební konstrukce byly 
rozebrány a  dále hašeny pomocí 
hasicích hřebů, načež byla míst-
nost částečně vyklizena. Po závě-
rečné kontrole konstatována likvi-
dace a místo protokolárně předáno. 
Po sbalení materiálu byla doplněna 
voda do cisterny a jednotka se vrá-
tila zpět na základnu.
 22. 12. 2023
Jednotka povolána k dopravní ne-
hodě osobního vozidla na sjezdu 
z  D5 v  Bavoryni. Při příjezdu na 
místě stanice Beroun a  záchranná 
služba. Z rozhodnutí velitele zása-
hu nebyl náš zásah na místě zapo-
třebí a  jednotka se vrátila zpět na 
základnu.
 19. 12. 2023
Jednotka povolána k  dopravní 
nehodě u  Chodouně. Při příjezdu 
na místě stanice Beroun a  Policie 
ČR. Po dohodě s velitelem zásahu 
byla uzavřena komunikace, a  ve 
spolupráci s  MěP Zdice zajiště-
na objízdná trasa. Stanice Beroun 
se vrátila zpět na základnu a naše 
jednotka byla ponechána na místě 
pro potřeby Policie ČR. Po setmění 
provedeno nasvícení místa událos-
ti osvětlovacím stožárem. Po za-
dokumentování dopravní nehody 
proveden úklid vozovky. Následně 
jedno vozidlo naloženo na odta-
hovou službu a  druhé odtlačeno 
mimo komunikaci.
 17. 12. 2023
Jednotka povolána na transport 
osoby ve Zdicích. Při příjezdu na 
místě záchranná služba a  Policie 
ČR, která jednotku dále naváděla 
k místu události. Průzkumem zjiš-
těna zraněná osoba, která se zřítila 
ze skály. Byla nasvícena přístupo-
vá cesta osvětlovacím stožárem 
z  vozidla a  místo události dvěma 
bateriovými halogeny. Poté pro-
bíhala spolupráce se záchrannou 
službou při ošetřování zraněné 
osoby. Po příjezdu stanice Beroun 
rozhodl velitel zásahu o transportu 
osoby pomocí vakuové matrace 
a transportní vany, jištěné záchran-
ným lanem. Společně byl prove-
den transport do vozidla záchranné 
služby a  jednotka se poté vrátila 
zpět na základnu.
 17. 12. 2023
Jednotka povolána k  požáru větví 
a  listí u  lampy venkovního osvět-

lení ve Zdicích. Po příjezdu zde 
neprobíhalo plamenné hoření, 
jednotka provedla kontrolu po-
mocí termokamery s negativním 
výsledkem. Po konzultaci s  ve-
litelem jednotky stanice Beroun 
bylo místo události ponecháno 
bez zásahu s  tím, že druhý den 
bude informován elektrikář měs-
ta, který sjedná nápravu. Poté se 
jednotka vrátila zpět na základ-
nu.
 12. 12. 2023
Jednotka povolána na pátrání po 
pohřešované osobě do Kublo-
va. Z rozhodnutí Policie ČR byl 
prováděn průzkum na přilehlých 
cestách, přičemž bylo hledáno 
vozidlo pohřešované osoby, ná-
sledně probíhal částečně i  prů-
zkum lesního porostu. Po setmě-
ní byla Policií ČR pátrací akce 
ukončena a  jednotka se vrátila 
zpět na základnu. Na základně 
v pohotovosti další 2 členové.
 11. 12. 2023
Jednotka povolána k  požáru 
v  průmyslové zóně Žebrák. Po 
příjezdu ponechána v  záloze na 
místě události a  po lokalizaci 
požáru se jednotka z  rozhodnu-
tí velitele zásahu vrátila zpět na 
základnu.
 11. 12. 2023
Jednotka povolána k  požáru do 
Žebráku, před výjezdem byla 
odvolána.
 5. 12. 2023
Jednotka povolána k  odchytu 
koní u Bavoryně, před výjezdem 
byla odvolána.
 4. 12. 2023
Na žádost vedení města prove-
den monitoring střech v  majet-
ku města na zatížení sněhem ve 
spolupráci se zástupcem Měst-
ského úřadu a  Městského pod-
niku.
 23. 11. 2023
Jednotka povolána na vozidlo 
v příkopu u Tmaně. Příjezd spo-
lečně se stanicí Beroun, na místě 
již záchranná služba, která měla 
osobu z  havarovaného vozidla 
ve své péči. Z  rozhodnutí veli-
tele zásahu ponechána jednotka 
v  záloze a  následně se vrátila 
zpět na základnu.

 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak,
velitel SDH Zdice



18 www.mesto-zdice.cz

sport

 Vánoční turnaj dvojic  Vítězové Vánočního turnaje - otec a syn Mruškovičovi

Šachový klub v  Příbrami naši 
mládež pozval na turnaj „Příbram-
ský král“. Z  našeho klubu se zú-
častnily dvě děti: Oliver Medřický 
skončil na 11. místě a  Dominika 
Jungmannová na 15. místě.

V sobotu 25. listopadu nás čekalo 
3. kolo regionální žákovské ligy, ten-
tokrát se hrálo v Litni. V silné konku-
renci hráči našeho klubu nezklamali 
a houfem zaútočili na přední místa: 
v kategorii H18 vyhrál Kuba Hříbal, 
2. místa vybojovali Andrej Adamiv 
(H16) a Naďa Vazian (dívky starší), 

3. místa obsadili Otík Denko (H14), 
Kosma Koranda (H16), Žofinka Bří-
zová (dívky starší) a  Erik Hadrava 
(H10). Bramborové medaile zbyly na 
Ondru Mruškoviče (H14) a Domini-
ku Jungmannovou (dívky starší).

Adventní čas vybízí k nejrůzněj-
ším setkáváním a  nejinak je tomu 
i  v  našem oddíle. Již po 4. jsme 
uspořádali Vánoční turnaj dvojic. 
Turnaj je tradičně určen jak pro sou-
časné i bývalé hráče našeho oddílu, 
tak i  pro naše kamarády z  jiných 
oddílů a rodinné příslušníky a další 

sympatizanty našeho oddílu. Jedi-
nou povinností je mít ve dvojici ale-
spoň jednoho hráče mladšího 18 let. 
Letošního ročníku se zúčastnilo 10 
dvojic a  klubovna Společenského 
domu tak byla narvaná k prasknutí. 
Hrálo se systémem každý s každým 
a putovní pohár si odvezli loňští ví-
tězové Radek a Ondra Mruškovičo-
vi, 2. místo vybojovali a zároveň se 
stali nejlepší dětskou dvojicí Otík 
Denko a  Kosma Koranda. A  na 3. 
příčce se umístili Kuba Hříbal a To-
máš Langr.

Kdo se nudil mezi svátky, mohl 
absolvovat žákovský turnaj „O čer-
ného koně“ ve Slaném. Této nabídky 
využili Kosma Koranda (8. místo), 
Andrej Adamiv (9. místo) a Domin-
ka Jungmannová (35. místo).

Pokračují i soutěže družstev do-
spělých. V Krajském přeboru je ŠK 
Zdice A po 5. kole na 4. místě, ŠK 
Zdice B v Regionálním přeboru na 
7. místě a „Céčko“ útočí na medai-
lové pozice a  je na velmi pěkném 
3 místě.

Eva Rosenbaumová

 Vánoční turnaj - nejmladší dvojice Maškovi  2. místo - Otík Denko a Kosma Koranda  3. místo - Kuba Hříbal a Tomáš Langr

Šachisté na turnajích na konci roku
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kynologie

Výroční schůze kynologů
Dne 12. ledna 2024 proběhla Výroční členská schůze ZKO 635 Zdice, 

v Penzionu U Pelikána. Zúčastnilo se 13 členů z 16. schůze byla usná-
šeníschopná. Předseda p. Babor zhodnotil rok 2023 a předložil plán čin-
nosti a akcí na r. 2024. Na této schůzi proběhly i volby nového výboru. 
Výbor byl zvolen původní, jednohlasně. Pan Slepička vyhodnotil loňské 
brigády a přednesl, co bude nutné udělat v r.2024. Velmi důležitým úko-
lem bude prořezání více jak dvouset leté vrby z bezpečnostních důvodů. 
Ing. Červená přednesla zprávu o stavu financí v organizaci a výsledek 
hospodaření. Petra Fišerová přednesla zprávu o revizi a konstatovala, že 
doklady, správa financí a hospodaření organizace je v pořádku. Na závěr 

Kynologickým závodům počasí příliš nepřálo
V  sobotu 20.  ledna se konal, 

pro nepřízeň počasí odložený, zá-
vod pejskařů ze zdického cvičáku 
Zdeňka Babora. Závod se konal 
pod záštitou výboru ZKO 635 Zdi-
ce O hladký průběh závodu, které-
mu nepřálo moc počasí, se starali 
jako vždy Eva Červená, Míra Sle-
pička, Adéla a Pepík Fišerovi. Pro-
tože byla zima, byl uvařen hrnec 

čaje a mohl si každý samoobslužně 
natočit. Jako občerstvení párky. 
Škoda, že nepřišli všichni přihláše-
ní i někdo z okolí. Byl to otevřený 
závod i  pro veřejnost. Pouze paní 
Malvína Frýbertovává z Neumětel 
měla odvahu přijít rovnou do jámy 
lvové a nedopadla špatně. Pobrala 
čtvrté místo. Dá se říci, že to byl 
závod mezinárodní, protože se ho 

zúčastnili také Baz Veith ze Skot-
ska a jeho paní Suáda z Bosny. Ze 
Slovenska Matůš.

Vůbec nám nešlo o nějakou ry-
valitu, ale pouze o zhodnocení prá-
ce každého ppsovoda a  jeho pej-
ska, co se naučili za celý rok. Není 
to lehké za účasti čtrnácti borců 
obstát a  ještě v  přítomnosti cizí-
ho člověka /rozhodčího / na place 

pana Zdeňka Fibricha z  Rokycan. 
Zasněžený cvičák cvičák dodal at-
mosféru zimního závodu, který se 
vydařil a  všichni byli obdarováni 
hezkými cenami od organizace.
které přípomínali místo konáni, od 
firmy HOSSE z  Kladna pamlsky 
a  Tipsportu věcné dárečky. Moc 
děkujeme.

ZKO Zdice

předseda organizace ohodnotil Děkovným listem členy i  nečleny orga-
nizace, kteří pro organizaci odvedli kus poctivé práce, které si vážíme, 
Petr a Pavel Jílkovi, Zdeněk Jílek, Jakub Musil, Adam Zázvorka, Martin 
Stránský. Poděkoval za spolupráci Ing. Vlastimilu Šilhavému, MěÚ Zdi-
ce, malým hasičům, MěP Zdice a sponzorům našich akcí: Pekárna Johan, 
Kovo Johan, Tipsport, husse - obchod pro miláčky a v neposlední řadě 
výboru organizace, která tyto akce uvádí v život a stará se o chod cvičáku. 
Minutou ticha a povstáním jsme uctili památku Miroslava Krbce, který 
nebyl členem naší organizace, ale byl nedílnou součástí našich ukázek 
se psy pro veřejnost. Psovod tělem i duší. Po schůzi se promítalo video 
z naší Voříškyjády v červnu 2023 a bylo přijato s nadšením.

ZKO Zdice

 Přebírání ceny Zdeny Kerlesové z Popovic s pejskem boxerem Berrym.
Zleva rozhodčí Zdeněk Fibrich z Rokycan, Zdeněk Babor, Miroslav Slepič-
ka a předávající Ing. Eva Červená.

 Nástup závodníků
Foto: Ing. Vlastimil Šilhavý
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Bilance chovatelské sezóny v roce 2023
Členky a členové základní organi-

zace Českého svazu chovatelů Zdice 
se aktivně účastní celé řady chovatel-
ských výstav, kde se jim velmi často 
daří vyhrávat ceny za nejlepší zvířata 
výstavy označované termínem „čestné 
ceny“. Rok 2023 navazuje na před-
chozí úspěšné roky, zde je výčet na-
šich úspěchů.

Hned začátek roku byl úspěšný, 
v lednu získal čestnou cenu M. Yonash 
na Krajské výstavě v Lysé n. Labem za 
králíky belgické obry železité a v úno-
ru získal pohár šampiona J. Košťálek 
na Speciální výstavě králíků masných 
plemen v Holicích u Pardubic J. Koš-
ťálek za samici kalifornského černé-
ho králíka. Následovala řada jarních 
a  letních výstav Suchomasty, Zaje-
čov, Jince, Mníšek p. Brdy, Čisovice, 
Všeradice, Rakovník atd. Ale hlavní 
vrchol chovatelské sezóny je konec 
léta a podzim, kdy se vystavují mláďa-
ta narozená na začátku roku a na jaře. 
22. a 23. 9. se konala okresní výstava 
v Komárově, kde získali čestné ceny 
J. Červený za holuby maďarské obry 
bílé a K. Sunkovská za slepice ceman-
ské černé.

7. a 8. 10. jsme na zdickém kou-
pališti pořádali vlastní výstavu, kde 
bylo k vidění téměř 250 králíků, 150 
holubů a  230 ks drůbeže. Naši cho-
vatelé zde představili velké množství 
zvířat, se kterými ukázali své výstavní 

a  chovatelské umění a  získali velké 
množství cen, jak uvádí následující 
výčet. Čestné ceny za králíky získali: 
J. Červený – belgický obr albín, J. Hří-
bal – český černopesíkatý a L. Hříba-
lová – zakrslí hermelín. V expozici ho-
lubů se našim chovatelům dařilo lépe. 
B. Procházka vyhrál pohár pro třetí 
nejlepší kolekci se svými německými 
výstavními, pohár pro nejlepší holu-
by národního plemene vyhrál D. Hří-
bal s moravskými pštrosy a pohár za 
nejlepšího voláče vyhrál Z. Červený 
s českými voláči sivými. Čestné ceny 
za holuby vyhráli: J. Červený – košoa 
černé, J. Urban  – kingy, J. Hříbal  – 
texany, J. Urban  – moravský pštros, 
F. Ptáček – prácheňský káník, J. To-
mášek – benešovský holub, J. Pánek 

- český stavák, K. Plecitá – německý 
bublák, J. Urban – rakovnický kotrlák. 
V rámci této výstavy se konala okresní 
soutěž drůbeže, kde druhé místo vy-
hrál J. Hříbal  – zdrobnělé australky, 
kde navíc vyhrál pohár za nejlepšího 
kohouta výstavy. Čestné ceny obdrže-
ly: P. Justychová – husy české, K. Sun-
kovská – cemanské černé, M. Filčák – 
zdrobnělé australky, J. Urban získal 
hned tři, za frízské slepice, zdrobnělé 
paduánky a bojovnice ko-šamo.

14.  10. se konala okresní soutěž 
králíků na výstavě v  Hostomicích, 
kterou vyhrála naše chovatelka Hří-
balová  L. se zakrslými hermelíny 
a i druhé místo vyhrál náš člen Hříbal 
J. s českými černopesíkatými. Čestné 
ceny zde získali za králíky Tomášek J. 

za stříbřité žluté a Košťálek J. za kali-
fornské černé. Čestné ceny za holuby 
zde získal Hříbal J. za moravské pštro-
sy modré a Tomášek J. za benešovské 
černé. 28. 10. se konala výstava v Za-
ječově, kde získali čestné ceny Červe-
ný J. za králíky belgické obry albíny 
a holuby košoa černé, Červený Z. za 
holuby české voláče sivé a Urban J. za 
holuby kingy. 4. 11. se konala speci-
ální výstava králíků masných plemen 
v Nezvěsticích, kde vyhrál Košťálek J. 
čestnou cenu za kolekci kalifornských 
černých. 17. a 18. 11. se konala celo-
státní výstava v Lysé n. Labem, které 
se účastnila Sunkovská K. se slepice-
mi cemanskými černými.

Za ZO ČSCH Zdice
text + foto Josef Košťálek.

 Kalifornský černý J. Košťálka na 
speciální výstavě králíků masných 
plemen v Nezvěsticích

 Kouhout cemanských slepic K. 
Sunkovské na celostátní výstavě 
v Lysé n. Labem

 Holub moravský pštros modrý 
J. Urbana na výstavě v Rakovníku

Právě na to se zaměřuje letošní roč-
ník Světového dne ledvin, který proběh-
ne dne 14. března roku 2024. Je důležité 
zajistit včasný záchyt onemocnění, zvýšit 
povědomí o nefrologických specialistech, 
zajistit dostupnost léčiv a  v  některých 
zemích také nastavit systém úhrad léčby 
z veřejného zdravotnictví.

Ke světovému dni ledvin se připojují 
dialyzační střediska, nefrologické ambu-
lance i  nemocniční oddělení napříč celou 
republikou. Zapojila se také berounská 
nefrologická ambulance sídlící v Medicen-
tru Beroun a  ambulance nefrologie sídlící 
v Praze v budově Nové polikliniky Zbraslav. 
„Připojujeme se k této akci každoročně, je-
likož vnímáme důležitost tohoto tématu", 
říká emeritníprimář Interního oddělení Stra-
hov Všeobecné fakultní nemocnice v Praze, 
MUDr. Vladimír Polakovič MBA, který 
v nefrologickýchambulancích působí.

Do letošního ročníku se také zapojil 
i  berounský mobilní hospic Mezi Břehy, 

který se mimo jiné specializuje i na paci-
enty s  terminálním onemocněním ledvin. 
„Od letošního roku se náš mobilní hospic 
rozšířil o  další zdravotnickou sekci a  to 
právě výše zmíněné nefrologické ambu-
lance v Praze a Berouně. Spolupráce s am-
bulancemi pak pomáhá i našim pacientům 
v  hospicové péči." vysvětluje ředitelka 
mobilního hospice Mezi Břehy Zita Háj-
ková. „Právě proto naše zapojení do Svě-
tového dne ledvin dává smysl a  chceme 
pomoci s  šířením osvěty i k  tématu one-
mocnění ledvin." doplňuje. 

„Prevence a  včasné odhalení nemoci 
jsou zásadní. Proto apeluji k pravidelným 
návštěvám nefrologů i  v  případě, kdy se 
člověk cítí dobře." uzavírá doktor Polako-
vič.

Chcete si nechat ledviny preventivně 
vyšetřit? Berounskou ambulanci v budově 
Medicentra můžete kontaktovat na tele-
fonním čísle 702 125 585.

Dialýza Beroun

Světový den ledvin letos se vrací i roce 2024
Onemocnění ledvin je v současné době osmou nejčastější příčinou 
úmrtí. Do roku 2040 by se pak mělo dle odhadů odborníků stát pá-
tou nejčastější příčinou. I proto je potřeba zajistit nemocným přístup 
k potřebné péči.
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turistika

Datum: Název akce: Pořadatel:
1. 1. 40. TP Novoroční výstup na Vraní skálu

- KČT Zdice
Odbor

6. 1. Vzpomínka – Tři x 100 KPT+RT
13. 1. Plzeň – Bory - centrum KPT+RT
18. 1. Výlety a výletníci ve filmu - Knihovna Zdice Odbor
20. 1. Výroční členská schůze odboru – restaurace 

U Zímů
Odbor

27. 1. Zdice – Levín - Černín KPT
Leden Stonožky na běžkách – 2x Svatské kolečko,

1x Krušná hora – dle sněhových podmínek
RT

Leden Běžky na Brdech – dle sněhových podmínek VHT
2. – 4. 2. Bílá stopa na Šumavě VHT
3. 2. Praha Stověžatá KPT
10. 2. Bavoryně – Stašov – Kočvara - Libomyšl KPT
17. 2. Rokycany KPT+RT
22. 2. Výlety a výletníci ve filmu - Knihovna Zdice Odbor
24. 2. Újezd – Bouchalka - Kařez KPT
Únor Běžky na Brdech VHT
Únor Zimní záhrab VHT
Únor Stonožky na běžkách – 1x Brdy, 1x Za Vartou - 

dle sněhových podmínek
RT

2. 3. Prokopské údolí KPT
9. 3. Kublov – Nový Jáchymov KPT+RT
14. 3. Výlety a výletníci ve filmu - Knihovna Zdice Odbor
16. 3. 27. Loučení se zimou na Koukolově hoře Z8
23. 3. Hostomice - Hřebeny KPT
30. 3. Jarní sraz turistů Středočeské oblasti KČT - Kolín
6. 4. Zahájení turistické sezóny mikroregionu Berounka Odbor
13. 4. Zvíkovec - Podmokly KPT
20. 4. 33. TP a CTJ Hájemství zelené – KČT Zdice Odbor
26.–28. 4. Setkání u Pavla v Příbrami VHT
27. 4. Křivoklátsko – Černý les /KČT Plzeň – Eva Košařová/ KPT+RT
Duben Cyklovíkend Ralsko Z8
4. 5.–8.5 Velký Meder - Slovensko KPT+RT
11. 5. Pochod Jarním Českým krasem KPT+RT
18. 5. Za Věrou a Jindrou KPT+RT
24.–26. 5. Smetanova Lhota VHT
25. 5. Koněprusy – Tmaň – Lounín - Zdice KPT+RT
Květen Petangue VH-

T+odbor
1. 6. Habrový potok /N.Jáchymov – Otročíněves – Nižbor/ KPT+RT
10.–14. 6. Červnové týdenní putování – Olomouc KPT + 

RT
22. 6. Za Alenkou do Řevnic KPT+RT
29. 6. Bzová a skály z buližníku KPT+RT
Červen Sportarsenál (cyklo) VHT
Červen Splutí Berounky VHT
29. 6.–6. 7. Prázdniny s Miluškou KPT+RT
18.-25.7 Jeseníky VHT
Červenec Ostravsko Z8
20. – 
28. 7.

„Stonožky“ prázdninový tábor Sloup v Čechách RT+odbor

23.–25. 8. Brdy na kole – VHT
Srpen Orlík Z8
7. 9. Mirošov – Kamínky - Kornatice KPT+RT
14. 9. Pňovany - Stříbro KPT
21. 9. 36. TP Toulky zlatem podzimu – KČT Zdice Odbor
28. 9. Za Hankou a Petrem KPT+RT
28. 9. Karlštejnské vinobraní VHT

Září Petanque VHT
+odbor

Září Cyklo – Maďarsko, jezero Neusiedler Z8
5. 10. Podzimní stezka Polabím – Stará Boleslav /KČT 

Neratovice/
KPT+RT

12. – 
13. 10.

Berounka jede na dvoudenní výlet – Náchod, 
Broumovský výběžek

Odbor

19. 10. Zdice – Točník - Žebrák KPT
26.–30. 10. Podzimní pěší putování - Sedmihorky – Český ráj Odbor
9. 11. Komárov – Podluhy - Hořovice KPT+RT
16. 11. Hostím - Srbsko KPT
23. 11. Podzimní setkání turistů Středočeské oblasti – 

Kostelec nad Černými lesy
Odbor

23. 11. Pochod na Karlštejn VHT
30. 11. Poslední pochoďáček roku Odbor
6.–8. 12. Závěrečné hodnocení - Rožmitál pod Třemšínem VHT

Každé úterý od 18 do 19 hodin, v měsících leden až květen a říjen až pro-
sinec v tělocvičně Nové školy pořádá náš odbor cvičební hodiny Zdra-
votního tělocviku
Legenda:
Odbor – akce, na kterých se pořadatelsky nebo účastí podílí celý odbor
KPT - oddíl pěší turistiky se zaměřením na kulturně poznávací turistiku
VHT - oddíl zaměřený na turistiku vysokohorskou, lyžařskou a cyklo
RT - oddíl rodinné turistiky „Stonožky“
Z8 – oddíl Zelená osma

Plán akcí Klubu českých turistů, odbor Zdice na rok 2024

Plán akcí mikroregionu Berounka na rok 2024

1. 1. Novoroční pochod stezkou V. Náprstka /Loko Beroun/
Novoroční výstup na Vraní skálu / KČT Zdice/
Novoroční sraz na Jíláku / KČT Rakovník/

16. 3. Loučení se zimou na Koukolové hoře / Zelená osma//
6. 4. Zahájení turistické sezóny mikroregionu Berounka?
20. 4. Hájemství zelené / KČT Zdice/
4. – 8. 5. Jarní Velký Meder - SR – autobusem do termálních lázní 

/KČT Hořovice a TOM Svišti/
11. 5. Pochod Jarním Českým krasem / Lokomotiva Beroun/
15. 5. Údolím zlatonosné Kocáby /KČT Štěchovice/
29. 6.–6. 7. ? – KČT Hořovice
5.–7. 7. Putování za mistrem Janem / KČT Rakovník/
31. 8. Krajem nezbedného bakaláře / KČT Rakovník/
7. 9. Gerulovy hry / TOM Bobr/
21. 9. Toulky zlatem podzimu / KČT Zdice/
21.–25. 9. Podzimní Velký Meder - SR – autobusem do termálních 

lázní /KČT Hořovice//
12 – 13. 10. Berounka – dvoudenní výlet – Náchod a Broumovský 

výběžek
15. 11. Schůze mikroregionu Berounka - od 18 hodin
23. 11. Podzimní setkání turistů Středočeské oblasti – Kostelec 

nad Černými lesy
27. 12. Výstup na vrchol Tok / KČT Hořovice/

Akce uvedené kurzívou mají charakter významných setkání členů z od-
borů KČT a TOM mikroregionu Berounka

Projednáno a sestaveno na setkání zástupců odborů KČT mikroregionu 
Berounka ve Sport Baru Loko v Berouně dne 10. listopadu 2023
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Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Domi-

nant ve všech barvách, slepičky Green Shell - typu Araukana 
a Dark Shell - typu Maranska, cena od 259,– Kč/ ks.

Prodej se uskuteční ZDICE
28. 3., 9. 5. a 18. 6. 2024
u vlakového nádraží - 17.25 hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek
- cena dle poptávky, doprava 189,– Kč za celý nákup

doporučujeme slepičky objednávat!
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod., tel: 601 576 270, 728 605 840 

www.drubezcervenyhradek.cz

Rekordní výsledek Tříkrálové sbírky 2024!
Tříkrálová sbírka 2024 sečtena! A výsledek je neuvěřitelný! A opět rekord-

ní! Do kasiček se vykoledovalo 353 310 Kč + online 33 171 Kč, celkem tedy 
386 481 Kč! (Oproti loňskému roku o cca 77 000 Kč více!).

Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří se do Tříkrálové sbírky zapo-
jili - bez vás by to nešlo! Děkujeme také všem ostatním včetně vás, přispěvate-
lů. Moc si toho vážíme! Děkujeme, jste úžasní! Výtěžek sbírky bude použit na 
terénní pečovatelskou službu naší Charity, která se stará o seniory a nemocné 
v našem regionu. Markéta Petříčková, Charita Beroun


